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în colaborare cu 

ACADEMIA OAMENILOR DE ŞTIINȚĂ DIN ROMÂNIA 
– Filiala Iași –

CONGRES INTERNAȚIONAL 
PREGĂTIM VIITORUL 

PROMOVÂND EXCELENȚA



CURRICULUM VITAE Prof. univ. dr. DRAGOŞ PĂTRAŞCU

Expoziții personale în țară și peste hotare (14);
Expoziții naționale, colective și de grup (28);
Expoziții internaționale (9, Berlin, Gyor, Paris, Poitiers, Haifa, Sao Paolo, Veneția).
La care se adaugă: scenografie, ilustrație și copertă de carte, conferințe și 
prelegeri, curatoriat expoziții. 

EXPOZIȚII

1990 – Premiul revistei „Cronica” pentru afirmare în creaţia plastică; 
2000 – Premiul pentru grafică la Bienala Naţională de Artă din Buzău; 
2000 – Premiul pentru grafică, ,,Saloanele Moldovei’’, Chişinău; 
2001 – Premiul „V. Pogor” acordat de Primăria Municipiului Iaşi pentru activitate 
artistică;
2004 – Ordinul „Meritul Cultural” în grad de Cavaler, acordat de Preşedinţia 
României;
2013, 2014 – Medalie de Aur pentru creaţie artistică și Ordinul Leonardo da Vinci 
în cadrul Săptămânii Europene „Creativitate şi Inovaţie”, Muzeul Unirii Iași; 
2015 – Premiul pentru Grafică, Salonul ARTIS; 
2015 – 2016, Premiul pentru organizarea și coordonarea bienalelor ,,Salonul de 
Desen’’ și ,,Erotica’’; 
2016, 29 nov., Premiul Național pentru Grafică acordat de Uniunea Artiștilor 
Plastici din România;
2018, noiembrie, Diploma Centenarte UNAGE, acordata pentru contribuția 
adusă învățământului ieșean de artă;
2018, 1 decembrie, Diplomă de excelență acordată de Primăria Iași cu ocazia 
Centenarului Marii Uniri.

PREMII, DISTINCȚII

n. 1956, 12.09, Floreşti, România.
Absolvent al Universității de Arte „George Enescu”, Iaşi, Facultatea
de Arte plastice, Decorative şi Design, secția Pedagogia Artei;
2005 – obţine titlul de doctor la Universitatea „Alexandru Ioan
Cuza” din Iaşi, Facultatea de Filosofie, specializarea Estetică;
Profesor universitar dr.: secţia de grafică a Facultăţii de Arte vizuale
și Design, Iași;

Din 1990, membru definitiv al UAP din România;
Membru în Consiliul de conducere al UAP, filiala Iași;
Membru în Consiliul Director al UAP din România;
Membru în Senatul UNAGE Iași;
Președintele comisiei de Etică și Deontologie profesională din cadrul Senatului 
UNAGE;
Membru în Consiliul profesoral al Facultății de Arte Vizuale si Design Iași;
Coordonator al secției de grafică a Facultății de Arte Vizuale si 
Design din cadrul UNAGE Iași;
Membru în Comisia de Heraldică a Consiliului Județean Iași;
Partener Revista literară „Junimea Scriptor” – Iași (reprezentant instituţional 
UNAGE Iași).
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Cercetarea științifică reprezintă o componentă 
fundamentală a procesului de învățământ în cadrul 
Universității „Apollonia” din Iași, aceasta constituind 
o activitate esențială în procesul de formare a viitorilor
absolvenți conformă cu normele și exigențele academice
actuale impuse de învățâmântul universitar din România.

 Norma pedagogică a fiecărui cadru didactic din 
Universitatea „Apollonia” din Iași este constituită din 
activitatea de predare a disciplinei respective și cea de 
cercetare științifică, cu scopul îmbogățirii cunoștințe- 
lor studenților în domeniul cercetat.

În acest sens, a devenit o obișnuință organizarea de către Universitatea 
„Apollonia” din Iași a unui Congres anual cu participare internațională, având 
sloganul „Pregătim Viitorul Promovând Excelența”.

Congresul anual se desfășoară pe două secțiuni, medicală și cea care 
înglobează științele comunicării în general.

Studenții Universității beneficiază de o secțiune aparte care se desfășoară 
de-a lungul unei luni dedicate lor în exclusivitate, iar lucrările cele mai 
merituoase se premiază, fiind publicate în revistele de profil ale Universității 
sau/și în unele volume ce apar după Congres.

Universitatea „Apollonia” din Iași menține o amplă și valoroasă colaborare 
cu alte Universități și Academii de prestigiu din țară și din străinătate, o 
colaborare cu totul specială fiind aceea cu universități de înaltă ținută academică 
din Republica Moldova, între membrii celor două entități stabilindu-se teme de 
cercetare comune, examene de doctorat și acordări de titluri onorifice, precum 
cel de Doctor Honoris Causa. 

Secțiunea medicală a Congresului se bucură de asemenea și de participarea 
unor înalte personalități în domeniu atât din țară, cât și din străinatate, participarea 
acestora fiind deja o constanta pentru organizatori.

Congresul anual al Universității „Apollonia” din Iași se înscrie printre 
evenimentele de marcă ale lumii academice din țară, făcând onoare și ridicând 
prestigiul mediului universitar ieșean.

Urăm succes organizatorilor și participanților la importantul eveniment!
     Acad. Constantin Gh. Marinescu

Cercetarea științifică o preocupare primordială
 a Universității  „Apollonia” din Iași



Cu prilejul celei de-a douăzeci și noua ediție a 
“Congresului internațional” organizat în fiecare an de 
“Universitatea Apollonia” din Iași, adresăm mulțumirile 
noastre tuturor participanților la această importantă 
manifestare științifică, ca și echipei apolloniste.

Congresul se desfășoară sub sloganul “Pregătim 
viitorul promovând excelența” și cuprinde o tematică pe 
cât de actuală, pe atât de complexă, sintetizând în fapt 
nivelul activității de cercetare din instituție. Profilul 
medical, dar și umanist al programelor de studiu au 

permis includerea unor domenii de mare diversitate, cum ar fi: secole de cultură 
românească, rolul identitar al limbii române, manipularea prin media, alături 
de actualități în diverse specialități medicale, medicina moleculară, medicina 
anticipativă. Un loc aparte îl ocupă studiile privind nanoparticulele în medicină, 
știut fiind că în universitate a fost înființat un laborator de cercetare bine 
înzestrat, încadrat cu cercetători consacrați în domeniu. De altfel, și celelalte 
subiecte puse în discuția Congresului au fost nu întâmplător alese, ci în raport 
de preocupările colectivelor de cercetare din universitate.

Un moment special îl constituie decernarea titlului de Professor Honoris 
Causa domnilor profesori Sorin Riga și Dan Riga.

Manifestarea se bucură de o largă participare internă și internațională, 
înscrierile de până acum incluzând personalități academice din toate provinciile 
românești, dar și din Italia, Franța, Moldova, Turcia, Cehia, Finlanda etc., 
însumând un număr foarte mare de lucrări.

O activitate paralelă cu lucrările Congresului o constituie cursurile 
creditate, prezentările de firmă, cursurile pre-congres și mai cu seamă cursurile 
de balneo-fizio-kineto-terapie, prezentate de echipa de specialiști din București, 
condusă de Doamna Profesor Nica, o specialistă de excepție în domeniu.

Complexitatea Congresului, numărul record de participanți ridică mari 
probleme organizatorice, pe care sunt convins că echipa noastră împreună cu 
toți participanții vor ști să le rezolve, spre reușita acțiunii și în același timp 
generând acel climat colegial care face ca asemenea acțiuni să rămână în 
memoria participanților.

Prof. univ. dr. Vasile Burlui,
Președintele Universității „Apollonia” din Iași

 Succes Congresului Apollonist !  





 Iată că timpul binecuvântat pendulează ca un 
perpetuum mobile și ne îndreaptă cu emoție spre 
Sărbătoarea noastră. Este un moment de bilanț și de 
bucurie, astfel încât Universitatea „Apollonia” din Iași 
așteaptă cu emoție luna februarie și a XXIX-a ediție a 
Congresului Științific Internațional „Pregătim viitorul 
promovând excelența”. Acesta reprezintă simbolul 
interesului Universității noastre pentru performanță și a 
devenit o tradiție, care stă la baza viitorului.

Ne mândrim cu Congresul nostru din anul 2018, 
an cu profundă semnificație istorică, care a debutat cu o Conferință de știință 
academică, dedicată Centenarului României Mari. Ne amintim cu profund respect 
de prelegerile dlui Prof. univ. dr. Vasile Burlui, dlui Acad. Bogdan Simionescu, 
dlui Acad. Răzvan Theodorescu, precum și de prezentarea invitatului nostru din 
Republica Moldova, dl Acad. Gheorghe Duca.
 Stimați invitați, stimate cadre didactice, dragi studenți, vă asigurăm că și anul 
acesta, la cea de a XXIX-a ediție a Congresului nostru vor fi prelegeri, conferințe, 
lucrări științifice și comunicări deosebit de interesante, de actualitate și de viitor. 
Ideea secțiunilor de Medicină Moleculară și de Medicină Anticipativă este 
inaugurată și invită la studiu și documentație de ultimă oră. Aceste preocupări de 
ordin științific, unele dintre ele fiind la granița cunoașterii,demonstrează interesul 
universitar de a dezvolta și promova „Noul” atât în medicină, cât și în comunicare 
și jurnalism.
 În perioada 9 februarie - 9 martie 2019 au loc Zilele Universității „Apollonia” 
din Iași care au debutat cu „Sesiunea Științifică Studențească”, simbol al stimulării 
tinerilor de a-și găsi misiuni științifice și modele. În continuare, pe tot parcursul 
acestei luni, studenții noștri, organizați în „Asociația Studenților Apolloniști” 
au participat împreună cu cadrele didactice la numeroase manifestări culturale, 
educative și sociale, care demonstrează interesul Universității de a dezvolta 
personalitatea studenților noștri și de a-i introduce în complexitatea vieții academice.
 Dragi invitați, suntem onorați de participarea dumneavoastră și considerăm că 
sărbătoarea noastră aduce contribuții substanțiale în domeniile științifice abordate, 
dar constituie și un prilej de revedere și de închegare de noi prietenii și colaborări.

Considerăm că lumea academică este mereu susținută de cei „3 R” pe care 
i-am conceput ca luare aminte: Recunoștință, Responsabilitate și Respect.
 Vă așteptăm cu emoție să ne fiți alături și vă urăm „Bine ați venit la Iași’’, 
capitala istorică a României.

Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru
Rector al Universității „Apollonia” din Iași

Cuvântul Rectorului



PREŞEDINTE DE ONOARE
Acad. Constantin Gh. Marinescu

PREȘEDINTE
Prof. univ. dr. Vasile Burlui

PREȘEDINTE EXECUTIV
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu

SECRETAR ȘTIINȚIFIC
Şef lucr. dr. Laura Romila

COMITETUL DE ORGANIZARE 
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru
Prof. univ. dr. Dumitru Popa

Prof. univ. dr. Leonard Atanase
Conf. dr. Mihai Luchian

Prof. univ. dr. Marina Mureșanu
Prof. univ. dr. Xenia Patraş

Prof. univ. dr. George Costin 
Prof. univ. dr. Iulian Popescu 

Prof. univ. dr. Liliana Sachelarie
Prof. univ. dr. Ion Apostol

Conf. dr. Mina-Maria Rusu
Conf. dr. MihaelaVasiliu

Conf. dr. Carmen Grierosu
Conf. dr. Letiția Doina Duceac

Conf. dr. Paul Gorban
Șef lucr. dr. Liviu Stafie
Șef lucr. dr. Lucian Eva

Şef lucr. dr. Smaranda Nazarie
Lector dr. Irina Petrucă

Lector dr. Marius Hriscu
Asist. univ. drd. Oana Cucoveică
Asist. univ. dr. Toni Andor Cigu
Asist. univ. dr. Paula Merlușcă
Asist. univ. drd. Dana Mihai
Redactor – Iuliana Bubuianu 

Secretar tehnic– Georgiana Dumitrescu



ALMA MATER APOLLONIA
(Imnul Universității „Apollonia”)

Versuri și muzica – Prof. univ. dr. Vasile BURLUI
Aranjament muzical pentru cor mixt – Leonard DUMITRIU 

Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Noi orizonturi vrem să cercetăm
Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Ești Alma Mater și te respectăm!
Ești Alma Mater Apollonia!

Magiștrii noștri azi ne sunt alături,
Dar mâine viața noi vom înfrunta
Ne pregătim cu sârg să fim în fronturi
Atunci când viața ne va provoca.
Rămâi aceeași Apollonia!

Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Noi orizonturi vrem să cercetăm

Noi spunem Da mereu chemării Tale,
Ești Alma Mater și te respectăm!
Ești Alma Mater Apollonia!



ALMA MATER APOLLONIA
(Imnul Universității „Apollonia”)

Versuri și muzica – Prof. univ. dr. Vasile BURLUI
Aranjament muzical pentru cor mixt – Leonard DUMITRIU 



CUPRINS

A. SECOLE DE CULTURĂ ROMÂNEASCĂ

B. IDENTITATE ȘI SPIRIT ROMÂNESC. LIMBA NOASTRĂ
MATERNĂ ÎN MOZAICUL LINGVISTIC AL MILENIULUI III

C. CEREMONIA DE DESCHIDERE A CONGRESULUI

D. SOLOMON MARCUS, CONTEMPORANUL NOSTRU

E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ

F. BIONANOTEHNOLOGII APLICATE ÎN
NANOMEDICINĂ

G. CONTROVERSE ÎN MANIPULAREA MASELOR

H. CURSURI PRECONGRES, PREZENTĂRI DE FIRMĂ ȘI
HANDS-ON-URI



MARp MIERCURI 
12.02.2019 20.02.2019 

JOI 
21.02.2019 

MIERCURI 
27.02.2019 

VINERI SÂMBĂTĂ 
01.03.2019 02.03.2019 

DUMINICĂ 
03.03.2019 

li. CURSURI PRECONCRES, WORKSHOP-URI ŞI HANDS-ON-URI 

TEHNICĂ 
DENTARĂ 

SalaE2 
Laborator 

Propedeutică 

Orele 
1000_ 1600 

Introducere în 

tainele ceramicii 

(Workshop) 

Tehnician Dentar 

Ciur Lucian 

MEDICINĂ 
DENTARĂ 

Palatul Beldiman, Str 
PăcurariNr.11 

Sala Cavalerilor 

Orele 

08°0 -1000 

Tera pia minim 

invazivă cu ICON a 

leziunilor post 

ortodontice 

(Workshop) 

MEDICINĂ 
DENTARĂ 

TEIINICĂ 
DENTARĂ 

Palatul Beldiman, Str. I Palatul Beldiman, Str 
PăcurariNr.11 

Sala Cavalerilor 

Orele 
900_ 1200 

PăcurariNr.11 

Sala E2 
Laborator 

Propedeutică 

Orele 
1000_ 1400 

MEDICINĂ 
DENTARĂ 

Palatul Beldiman, 
Str.Păcurari Nr. 

11 

Sala Cavalerilor 

Orele 

900 -1300 

Motivarea noastră !Metode moderne del Endodonţia de 

În favoarea realizare a 

pacientului prin I protezelor totale 

educaţie 

(Workshop) 

( curs şi hands-on) 

la clasic la 

modern 

(Curs) 

(Key Opin.ion I Şeflucr dr. Liliana- IDr Bogdan Mititelu 

PhD. Dr Hahn 

Thomas 

(Universitatea 

Dr. Răzvan 

Brânzan 

Leader of GC 

Europe) 

GabrielaHaliţchi 

(Universitatea 

,,Apollonia„ din Iaşi) 

Orele 1000 -1300 

Exerciţiu de colaj a 

menţinătorului de 

spaţiu prefabricat 

(Workshop) 

Şeflucr di·. Liliana

Gabriela Haliţchi 

(Universitatea 

,,Apollonia„ din Iaşi) 

(ORAL-B) (VDW 

,,Apollonia .. din I Romania) 

Iaşi) 
Dr Bogdan 

Daraban 

(Cabinet 

medical 

individual, 

Bacău) 

ASISTENT� 
MEDICAL� 
GENERALA 

Str 

Sala Cavalerilor 

Orele 
1300_ 1900 

Comunicarea În 

echipa medicală 

(CursEMC) 

Moaşă licenµată 

Mariana Bolota 

(Universitatea 

„Apollonia„ din 

Iaşi) 

TEIINICĂ DENTARĂ 

Palatul Beldiman, Str 
PăcurariNr.11 

Sala E2 
Laborator Propedeutică 

Orele 
1000 -1200 

Noua generaţie de 

amprente digitale-

scannerul intra-oral 

HERON JOS 

(curs şi hands-on) 

lng. Constantin Frusina 

(DENTANA CAS) 

Orele 

1200 -1400 

Imprimantele 30 

„MoonRAY D75" si 

,,MoonRAY SlOO" 

(curs şi hands-on) 

lng. Constantin Fmsina 

(DENTANA CAS) 

Orele 
1400 -1800 

Cur�uri creditate 

OTDR 

Exigenţe estetice În 

realizarea protezelor 

compozite 

Prof. wllv. dr. Carmen 

Stadoleanu 

(U11iversitatea 

,,Apollonia„ din J aşi) 

MEDICINĂ 
DENTARĂ 

Laborator 
Propedeutică 

Orele 
900_ 1300 

Chirurgia ghidată 

În restaurări 

multiple 

(Curs) 

Medic primar 

chirurgie maxilo-

faciala Lorelei 

Nassar 

(ABDental) 

TEIINICĂ DENTARĂ 

BALNEO-FIZIO
KINETOTERAPIE 
ŞI RECUPERARE TEIINICĂ DENTARĂ 

Palatul Beldiman, Str. Păcurari Nr. 11 Palatul Beld�r�i 1 
Str. Păcurari 

I 
Palatul Beldimati 1 

Str. Păcurari Nr 

Sala Cavalerilor 

Orele 

08°0 -1400 

Cursuri creditate OTDR 

Repere tehnologice care 

asigura integrarea 

protezelor dentare la 

nivelul sistemului 

stomatognat 

Prof. univ. dr. George 

Costin 

(Universitatea ,,Apollonia" 

din laşi) 

Sala E2 
Laborator 

Propedeutică 

Orele 
1400 -1800 

Cursuri creditate 

OTDR 

Tehnica 

ortodontică Între 

analog şi digital 

Şeflucr dr 

Sala Cavalerilor 

Orele 
1400 -2000 

Terapia miofascială 

(curs practic) 

Prof. univ. dr. Adriana 

SarahNica 

Fkt. Ioana Ghiorghiu 

Sala E2 
Laborator Propedeutică 

Orele 
900_ 1200 

Cursuri creditate OTDR 

Selecţia şi individualizarea 

abuhnentului în protezarea pe 

implanturi 

Prof. wliv. dr. V asile Burlui 

(Universitatea ,,Apollonia„ din 

Iaşi) 

Orele 
1400 -1800 

Cursuri creditate OI DR 

Aspecte protetice privind 

restaurările protetice 

mobilizabile la pacienţii cu 

indici clinico-biologici negativi 

Liliana-Gabriela (U11iversitatea de Medicină Asist. wllv. dr. Andor To11i 

Haliţchi şi Farmacie „Carol Davila„ Cigu 

(U11iversitatea din Bucuresti) (U11iversitatea ,,Apollo11ia" din 

,,Apollonia„ din 

Iaşi) 

Iaşi) 

MEDICINĂ 
DENTARĂ 

Sala Chopin 

Orele 
900 -1100 

Chirurgia ghidată 

În restaurări 

multiple 

(Hands-on) 

Medic primar 

chirurgiemaxilo

faciala Lorelei 

Nassar 

(ABDental) 

Orele 
1100 -1300 

Endodonţia de la 

clasic la modern 

(Hands-on) 

Dr. Răzvan 

Brânzan 

(V DW Romania) 



JOI, 28.02.2019 VINERI, 01.03.2019 SÂMBATA, 02.03.2019 

E. 
E. REPEREÎN REPEREÎN 

MEDICINA AVANSATĂ MEDICINA 
A. SECOLE DE CULTURĂ AVANSATĂ 

ROMÂNEASCĂ O. SOLOMON G. Tribuna practicianului F. G. 
MARCUS- CONTROVERSE BIONANOTEHNOLOGII CONTROVERSE ÎN 

Congress Hali Palas CONTEMPORANUL T1ibuna practicianului Medicina Mecanisme ÎN MANIPULAREA Medicină dentară APLICATE ÎN MANIPULAREA 
Sala Mozart NOSTRU moleculară moleculare în 

Anticipare şi MASELOR Tehnică dentară NANOMEDICINA MASELOR 
orele 09°0-ll00 Medicină dentară între concept patologia medicină Asistenţă medicală Medicină �enerală şi aplicare sistemului generală practică nervos Balneofiziokinetoterapie 

şi recuperare 

B. IDENTITATE ŞI SPIRIT Congress Hali Congress Hali Congress Hali Congress Hali Congress Hali Congress Hali Congress Hali Congress Hali Congress Hali 
ROMÂNESC. LIMBA NOASTRĂ Palas Palas Palas Palas Palas Palas Pafas Palas Palas 

MATERNĂ ÎN MOZAICUL 
LINGVISTIC AL MILENIULUI III 

Congress Hall Palas 

SalaMozart Sala Mozart Sala Chopin Sala Vivaldi Sala Vivaldi Sala Vivaldi Sala Mozart Sala Chopin Sala Vivaldi Sala Mozart 
orele 1100 -1500 

orele orele orele orele orele orele orele orele orele 
0900_1300 0900_2000 0900_1300 1400_1600 1600-2000 1400-2000 900-16°0 900-1600 900_2000 

C. FESTIVITATEA DE
DESCHIDERE A CONGRESULUI 

Congress Hali Palas 
Sala Chopin 

ora 1700 

Ceremonia de decernare a titlului de 
Professor Honoris Causa 

Prof. dr. DAN RIGA 
Prof. dr. SORIN RIGA 

ora 1730 

Concert in honorem 
Uvertura Academica - de J. Bralmts, 
Orchestra de cameră a Universităţii 
de Arte „George Enescu", dirijor: 

B�dan Chiroşcă 

ora 1800 

Solemnis - Colecţie de piese corale 
Corafa Academia de Muzică V eche a 

Universităţii ,,Apollonia" din Iaşi, 
dirijor: Lector dr. Florin Luchian 

Congress Hali Palas 
safa Vivaldi 

Cocktail 
oral� 
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A. SECOLE DE CULTURĂ ROMÂNEASCĂ

Joi, 28 februarie 2019, Congress Hall Palas, Sala Mozart

Orele 0900-1050 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Conf. dr. Mina Maria Rusu
Membri: Prof. univ. dr. Elena Tîrziman
Prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu

Student Ioana Nedelcu
Secretar: Lector dr. Alexandra Gheorghiu 

1. Colecția de manuscrise slavone a Mănăstirii Sucevița, de
referință pentru Moldova
Prof. univ. dr. Olimpia Mitric1

1Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava

2. Marginalii despre psaltirea pre versuri tocmită de Dosoftei,
primul poet cult din literatura română
Daniel Corbu1

1Editor

3. Cartea în perioada interbelică
Prof. univ. dr. Elena Tîrziman1

1Universitatea din București

4. Filofrancofonia lui N. Iorga și romanismul său
Prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu1

1Universitatea Ștefan cel Mare din Suceava

5. Modernism și postmodernism în literatura română 1918-
2018
Ioan Holban1

1Critic și istoric literar
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6. Prezența editurilor și instituțiilor românești la târgurile
internaționale de carte
Lector dr. Andrei Novac1

1Institutul Cultural Român

7. Cultură și poezie
Prof. univ. dr. Lăcrămioara Petrescu1

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

8. Ilustrația de carte – de la limbajul poetic la imaginea vizuală
Asist. univ. drd. Flavia Lupu1

1Universitatea Națională de Arte București.

9. Rezistența prin cultură și literatura transfrontalieră
Nina Corcinschi1

1Academia de Științe a Moldovei

10. Lumina cărţii în formule filmice
Dumitru Olărescu1

1cineast, doctor în studiul artelor
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B. IDENTITATE ȘI SPIRIT ROMÂNESC.
LIMBA NOASTRĂ MATERNĂ ÎN MOZAICUL 

LINGVISTIC AL MILENIULUI III

Joi, 28 februarie 2019, Congress Hall Palas, Sala Mozart

B.1. LIMBA ROMÂNĂ ÎN EUROPA MULTICULTURALĂ 
– Masă rotundă –

Moderator: Prof. univ. dr. Marina Mureşanu

Orele 1100–1220 - Comunicări

1. Promovarea plurilingvismului şi a diversităţii culturale.
Politici lingvistice naţionale şi europene
Prof. univ. dr. Marina Mureşanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iaşi

2. Vechi și nou în destinul limbii române în context multicultural.
Rolul unor lucrări de gramatică în promovarea limbii române
ca limbă națională și europeană
Prof. univ. dr. Rodica Nagy1

1Universitatea „Ştefan cel Mare” din Suceava

3. Lecturi academice de Ziua Limbii Române – un summum
fenomenologic al realităților lingvistice din Republica Moldova
Prof. univ. dr. Elena Prus1

1Universitatea Liberă Internaţională din Moldova, Republica
Moldova

4. Frumoasa adormită. Cine învață limba română în Franța?
Cine citește literatură română? Experiența La Tournée des
traducteurs
Cristina Hermeziu1

1filolog, critic literar, jurnalist Paris

5. Învățarea românei ca limbă străină: mărturia unui francez
Vincent Lorenzini1

1Director al Institutului Cultural Francez, Iaşi



23

6. Limba română deschide ușile
Tereza Kortusova1

1Traducator, jurnalist, Universitatea Carolină din Praga, Cehia

7. Receptarea literaturii române contemporane în Polonia din
perspectiva unui traducător
Radosĺawa Janowska Lascar1

1Traducătoare de literatură română, Editura Amaltea, Wrocĺaw,
Polonia

B.2. DIALOGURI CULTURALE

Moderator: Conf. univ. dr. Mina Maria Rusu

Orele 1220–1230 - Pauză
Orele 1230- 1350- Comunicări

1. Nu noi suntem stăpânii limbii
Acad. Gheorghe Păun1

1Academia Română

2. Spre o hartă a distanțelor lingvistice dintre română și limbile
Europei
Prof. univ. dr. Liviu P. Dinu1

1Universitatea din București

3. Avatarurile globalismului și identitatea românească
Daniel Corbu1

1Editor

4. Lupta pentru limba română - comentarii
Prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu1

1Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava
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5. Identitatea în literatura exilului românesc
Lector dr. Livia Iacob1

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”din Iaşi

6. Literatura în perioada post-totalitară și memoria culturală
Conf. univ. dr. Ana Bantoș1

1Universitatea de Stat „Alecu Russo”, Republica Moldova

7. „Starea mea de «spânzurat» când trebuie să scriu în altă
limbă”… Gabriela Melinescu în Jurnal suedez
Conf. univ. dr. Emanuela Ilie1

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”din Iaşi

8. Ultimul dintre Cantemirești
Prof. univ. dr. Leonte Ivanov1

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”din Iaşi

B.3. LIMBA ROMÂNĂ – CONTEXTE DE ÎNVĂȚARE

Moderator: Prof. univ. dr. Mariana Norel

Orele 1350–1400 – Pauză
Orele 1400- 1500- Comunicări

1. Complementaritatea dintre competența lingvistică și
competența culturală
Prof. univ. dr. Mariana Norel1

1Universitatea „Transilvania” din Brașov

2. Importanța formării și dezvoltării competenței de
comunicare din perspectiva învățării cross-curriculare
Lector dr. Zinaida Popa1

1Centrul de Excelență de Economie și Finanțe, Republica Moldova
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3. Metode didactice eficiente folosite în predarea limbii române
ca limbă străină studenților mediciniști
Conf. univ. dr. Argentina Chiriac1, Asist. univ. dr. Tatiana Trebeș1,
Asist. univ. dr. Alina Lopatiuc1

1Catedra de Limba Română și terminologie medicală, Universitatea
de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, Republica
Moldova

4. Română ca limba a doua: tehnici de predare/învățare în
contextul unei societăți plurilingve
Conf. univ. dr. Ana Vulpe1

1Universitatea Liberă Internațională din Moldova, Republica
Moldova

5. Limba română în declaraţiile Academiei de Ştiinţe a
Moldovei
Conf. univ. dr. Aurelia Hanganu1

1Academia de Ştiinţe a Moldovei, Republica Moldova

6. Situația glotopolitică a limbii române în Republica Moldova
Conf. univ. dr. Angela Savin1

1Universitatea Liberă Internațională din Moldova, Republica
Moldova
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C. CEREMONIA DE DESCHIDERE A CONGRESULUI

Joi, 28 februarie 2019, Congress Hall Palas, Sala Chopin

Orele 1700–1730

Ceremonia de decernare a titlului de 
PROFESSOR HONORIS CAUSA 

Domnilor 
Prof. dr. DAN RIGA

Prof. dr. SORIN RIGA
Academia Oamenilor de Știință din România
Conferirea de distincții unor personalități

Orele 1730-1830

CONCERT IN HONOREM
Uvertura Academica de Johannes Brahms

Orchestra de Cameră a 
Universității Naționale de Arte „George Enescu” din Iași

Dirijor: Conf. univ. dr. Bogdan Chiroșcă

Solemnis
Colecție de piese corale

Corala Academia de Muzică Veche a Universității „Apollonia” din Iași, 
Dirijor: Lector dr. Florin Luchian

Joi, 28 februarie 2019, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi
Ora 1900 

Cocktail oferit de Președintele Universității „Apollonia” din Iași 
în onoarea domnilor 
Prof. dr. DAN RIGA, 

Prof. dr. SORIN RIGA
 și a participanților la Congres
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• 
UNIVERSITATEA APOLLONIA" DIN IASI . ..,,.,.:::,

,�, " , ,. 

� . � în colaborare cu f 
� ACADEMIA OAMENILOR DE ŞTIINŢĂ DIN ROMÂNIA 
� - Filiala lasi -

, 

CONGRESUL 

INTERNATIONAL 
PREGĂTIM VIITORUL 

PROMOVÂND EXCELENTA 
Ediţia a XXIX - a 

28 februarie - 3 martie 2019 

SOLEMNIS 
- Colecţie de piese corale -

interpretează 

Corala Academia de Muzică Veche a Universităţii „Apollonia" din Iaşi 
Dirijor: Lector dr. Florin Luchian 
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D. SOLOMON MARCUS – CONTEMPORANUL NOSTRU 

Vineri, 1 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Mozart

LUNGUL DRUM DE LA MIRARE LA CUNOAȘTERE, PRIN 
LABIRINTUL ȘCOLII ROMÂNEȘTI DE ASTĂZI

Orele 0900-1150 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Vasile Burlui

Membri: Acad. Gheorghe Păun
Conf. univ. dr. Mina Maria Rusu

Secretar: Lector dr. Maria Florea

1. Solomon Marcus în comunitatea academică apollonistă
Prof. univ. dr. Vasile Burlui1

1Academia Oamenilor de Știință din România, filiala Iași

2.  Nevoia de Marcus 
Acad. Gheorghe Păun1

1Academia Română 

3. Un decalog sau mai multe?
Prof. univ. dr. Liviu Papadima1

1Prorector, Universitatea din București

4.  Marcusianismul - o viziune viabilă asupra învățării
Conf. univ. dr. Mina-Maria Rusu1

1Ministerul Educației Naționale 

5.  Despre mariajul dintre lingvistică și matematică: câtă 
lingvistică (matematică) este în lingvistica matematică?  
Prof. univ. dr. Liviu P. Dinu1

1Universitatea din București
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6.  Specificul transferului de cunoștințe biologice
Dr. Irina Elisabeta Kovacs1

1Ministerul Educației Naționale

7.  Solomon Marcus, despre fenomenul cunoașterii
Prof. univ. dr. ing. Petre Andea1

1Ministerul Educației Naționale

8.  Solomon Marcus și sistemul educațional românesc 
Alexandru Bantoș1

1Casa Limbii Române, Chișinău

9.  Solomon Marcus și limba perfectă
Cassian Maria Spiridon1

1Președintele Uniunii Scriitorilor din România, filiala Iași

10. Abordarea interdisciplinară a cunoașterii în gândirea și 
opera lui Solomon Marcus
Dr. Ionel Urdea Marcus1

1Institutul Național de Metrologie

11. Timpul mitic în viziunea lui Solomon Marcus
Victoria Fonari1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

12. Solomon Marcus și învățământul românesc 
Alina Ledeanu1

1Editor, revista Secolul XXI

13. Și eu i-am fost student Domnului Profesor sau drumul meu 
de la mirare la cunoaștere
Prof. Emil Dănuț Popoiu1

1Colegiul Național Unirea din Focșani

Orele 1150-1200 – Pauză
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ROMÂNIA CA FACTOR DE ECHILIBRU

Moderator: Prof. univ. dr. Vasile Burlui

Orele 1200-1300 – Conferință

1. Despre vechea statalitate românească
Acad. Răzvan Theodorescu1,2

1Vice-președinte al Academiei Române
2Președinte al Secției de Arte, Arhitectură și Audiovizual

  Conferirea titlului de Campion al Nobleței Academice domnului 
     academician Răzvan Theodorescu
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E. REPERE ÎN MEDICINĂ

E. a. TRIBUNA PRACTICIANULUI – MEDICINĂ DENTARĂ

Vineri, 1 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Chopin 

Orele 0900-1050 – Comunicări
Prezidiu:

Președinte: Prof. univ. dr. Sorin Andrian
Membri: Prof. univ. dr. Andrei Iliescu

Conf. dr. Constanța Mocanu
Student Daniel Penteleiciuc

Secretar: Asist. univ. drd. Oana Cucoveică

1. Efectul provocărilor acide asupra țesuturilor dure dentare la 
nivel ultrastructural (conferință)
Prof. univ. dr. Sorin Andrian1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore. T. Popa”, Iași

2. Relevanţa clinică a procedurilor de regenerare pulpară 
(conferință)
Prof. univ. dr. Andrei Iliescu1, Conf. dr. Alexandru Andrei Iliescu2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, Bucureşti
2 Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova
3. Îndepărtarea instrumentelor endodontice rupte cu ajutorul 
microscopului endodontic
Șef lucr. dr. Iren Moraru1, dr. Cezar Diaconu1, Conf. dr. Oana 
Diaconu1, Asist. univ. drd. Anca Gheorghe1, Asist. univ. dr. Ana 
Maria Râcă1, Șef lucr. dr. Lelia Gheorghiță1 
1Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova

4. Materiale bioceramice în endodonție (conferință)
Dr. Răzvan Brânzan1

1Cabinet medical individual, Iași
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5. Reabilitarea orală fixă într-o singură ședință. Extracție și
implantare imediată
Dr. Alexandru Georgescu1

1Clinica Dentestet, București

6. Prevenția accidentelor în timpul utlizării iriganților
endodontici
Dr. Bogdan Daraban1

1Cabinet medical individual, Bacău

Orele 1050-1100 - Pauză
Orele 1100-1300 – Comunicări

Prezidiu:
Preşedinte: Prof. univ. dr. Teodor Trăistaru 
Membri: Acad. Horia-Nicolai Teodorescu

Prof. univ. dr. Sorin Popșor
Student Alexandru Armenia

Secretar: Asist. univ. drd. Nicolae Baranov

1. Unele aspecte ale simetriei relațiilor masticație - sistem
nervos central (conferință)
Prof. univ. dr. Teodor Trăistaru1, Dr. Magdalena Trăistaru2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București
2Cabinet medical individual, București

2. Correlations of the formants in speech – Impact of the
dentition state (conferință)
Acad. Horia-Nicolai Teodorescu1,2, Drd. Ștefan Ghelțu2, CS Cecilia
Bolea3

1Romanian Academy, Iași Branch
2Gheorghe Asachi Technical University of Iași
3Institute of Computer Science of the Romanian Academy, Iași
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3. Occlusal features in depressive patients with
craniomandibular dysfunction
Prof. univ. dr. Sorin Popșor1, drd. Luminița Elena Albert2,
Drd. Daniela Claudia Sabău2, Conf. dr. Adriana Mihai3

1Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie, Târgu
Mureș
2Spitalul Clinic Județean de Urgență, Târgu Mureș
3Institutul de Psihoterapie și Dezvoltare Personală, Târgu Mureș

4. Un centenar de învățământ stomatologic românesc
Conf. dr. Mariana Constantiniuc1, Asist. univ. dr. Daniela Popa1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu”, Cluj-
Napoca

5. Rolul acupuncturii în tratamentul tulburărilor temporo-
mandibulare
Dr. Rosa Casella1

1Scientific Researcher at the „Fondazione De Beaumont Bonelli”

Vineri, 1 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Chopin 

Orele 1800-2000 – Comunicări
Prezidiu:

Preşedinte: Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu
Membri: Dr. Silviu Stoicescu

Prof. Luciano Poli 
Student Cosmin Răduță

Secretar: Asist. univ. drd. Codrin Fuioagă

1. Rolul sistemului stomatognat în scolioză
Prof. Luciano Poli1, Vito Casella2,3

1Universitatea din Pisa, Italia
2AMAL of Genova and AMSA of Roma
3Scientific Researcher at the „Fondazione de Beaumont Bonelli”

2. Tratamentul durerii de origine dentară prin acupunctură
Dr. Vito Casella1,2

1AMAL of Genova and AMSA of Roma
2Scientific Researcher at the „Fondazione de Beaumont Bonelli”
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3. Aspecte clinico-terapeutice în patologia buzelor
Prof. univ. dr. Anca Chiriac1, Șef lucr. dr. Daniela Tomiță1

Șef lucr. dr. Mihai Rusu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

4. Despre ADN și modificări genetice în sfera cranio-facială
(conferință)
Dr. Silviu Stoicescu1, dr. Horia Stoicescu1, Șef lucr. dr. Oana Darabă2

1Uniunea Naţională a Asociaţiilor Stomatologice
2Universitatea „Apollonia” din Iași
5. Relația medic – pacient și factorul psihologic în medicina
dentară
Prof. univ. dr. Georgeta Sinițchi1, Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1,
Asist. univ. drd. Maria Roman1, Psih. Ilinca Manoliu1, Șef lucr. dr.
Cătălina Gârbea1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

6. Invisalign – work flow-ul tratamentului ortodontic estetic
brackets free
Șef lucr. dr. Liliana-Gabriela Halițchi1, Dr. Elena Trifan2, Asist.
univ. dr. Codruța Iliescu3, Asist. univ. drd. Raluca Georgescu1, Șef
lucr. dr. Oana-Maria Darabă1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Cabinet medical individual, Buhuși
3Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași

7. Biologia integrării implanturilor dentare
Prof. univ. dr. Vasile Burlui1, Asist. univ. drd. Oana Cucoveică1,
Șef lucr.dr. Aurel Apintilesei1, Șef lucr. dr. Cătălina Dănila1,
Șef. lucr. dr. Cristina Pipa1, Șef. lucr. dr. Oana Maria Darabă1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

8. Interdisciplinaritate în reabilitarea morfofuncțională a
pacienților edentați total prin implante
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1, Asist. univ. dr. Toni Andor Cigu1,
Asist. univ. dr. Oana Adina Popescu1, Șef lucr. dr. Aurel Apintiliesei1,
Asist. univ. dr. Oana Cucoveică1, Șef lucr. dr. Delia Bahrim1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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E.a.TRIBUNA PRACTICIANULUI

MEDICINĂ GENERALĂ

Vineri, 1 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Chopin 

Orele 1400-1550 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Carmen Dorobăț

Membri: Prof. univ. dr. Gabriel Ionescu
Conf. dr. Letiția-Doina Duceac
Student Monica Gabriela Pavel 

Secretar: Asist.univ. drd. Corina Popovici

1. Cincizeci de ani de chirurgie pediatrică pe trei continente; o 
perspectivă (conferință)
Prof. univ. dr. Gabriel Ionescu1

1Universitatea din Pretoria, Africa de Sud

2. Valorile NT-pro-BNP la pacienții hipertensivi cu
insuficiență cardiacă II-IV NYHA
dr. Iuliana Romaniuc1, Asist. univ. dr. Olga Corlățeanu1,
Conf. dr. Lilia Vlasov1, Conf. dr. Natalia Caproș1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova

3. Evoluția clinică la pacienții cu angină pectorală instabilă la 
6 luni după tratament staționar
Drd. Marta Dogot1, Conf. dr. Natalia Caproș1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova

4. Eozinofilia serică la pacienții cu bronhopneumopatie 
obstructivă cronică și comorbidități cardiovasculare
Drd. Ana Popa1, Conf. dr. Natalia Caproş1, Prof. univ. dr. Sergiu 
Matcovschi1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova
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5. Lupusul eritematos sistemic și impactul socio-economic
Prof. univ. dr. Minodora Mazur1, Conf. dr. Lucia Mazur-Nicorici1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae
Testemițanu”, Republica Moldova

6. Leziuni caracteristice pentru infecția cu HIV - Sarcom
Kaposi (conferință)
Prof. univ. dr. Carmen Mihaela Dorobăţ1,2, Dr. Maia Pulbere2, Dr.
Cristina Nicolau2, dr. Liviu Prisacariu2, Dr. Isabela Loghin2,3

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Spitalul Clinc de Boli Infecțioase „Sfânta Parascheva” Iași
3Universitatea de Medicină şi Farmacie „Grigore T. Popa”, Iaşi

7. Vindecarea prin rugăciune
Pr. drd. Cristin Ioan Loghin1, Pr. Prof. dr. Gheorghe Petraru1,
Dr. Isabela Loghin2, Dr. Victor Dorobăț2, Prof. univ. dr. Carmen Dorobăț2,3

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași
2Spitalul Clinic de Boli Infecțioase „Sfânta Parascheva” Iași
3Universitatea „Apollonia” din Iași

8. Consecințele expunerii cutanate la radiațiile UV
Conf. dr. Titiana Constantin1, dr. Maria Alexandra Dorobanțu2

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Spitalul de Boli Infecțioase, Galați

9. Tumori ovariene asociate endometriozei
Conf. dr. Maricica Păvăleanu1, Asist. univ. drd. Ioana Păvăleanu1,
Șef lucr. dr. Marcel Stoenescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
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Orele 1550-1600 – Pauză
Orele 1600-1750 – Comunicări 

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Cătălina Arsenescu Georgescu

Membri: Acad. Gheorghe Țibârnă
Prof. univ. dr. Liliana Groppa

Student Daniela Lachei
Secretar: Asist. univ. dr. Paula Merlușcă 

1. Sistemul renină – angiotensină – aldosteron și riscul
cardiorenal (conferință)
Profesor emeritus Cătălina Arsenescu Georgescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași

2. Evoluția științei medicale din Basarabia și Republica
Moldova sub prisma Centenarului (conferință)
Acad. Gheorghe Țibârnă1

1Academia de Științe a Moldovei, Republica Moldova

3. Diagnosticul precoce al poliartritei reumatoide (conferință)
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae
Testemițanu”, Republica Moldova

4. Ce se poate ascunde în spatele unei hipertiroidii?
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1, Asist. univ. dr. Iuliana Radu1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae
Testemițanu” din Republica Moldova

5. Chirurgia modernă în tratamentul cancerului tiroidian
Dr. Andrei Țibârnă1

1Academia de Științe a Moldovei, Republica Moldova

6. Elaborarea noului aparat pentru tratamentul chirurgical al
cancerului laringian
Acad. Gheorghe Țibârnă, Prof. univ. dr. Valentina Darii1

1Academia de Științe a Moldovei, Republica Moldova
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7. Rolul implantelor zigomatice în reabilitarea pacienților cu
cancer a sinusurilor paranazale
Drd. Viorel Ureche1

1Institutul Oncologic, Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției
Sociale, Republica Moldova

8. Hypothyroidism and xerostomia after head and neck cancer
radiation therapy: case report and review of the literature
Conf. dr. Cristina Preda1, Șef lucr. dr. Letiția Leuștean1,
Șef lucr. dr. Delia Bahrim2, Șef lucr. dr. Mihai Rusu2,
Drd. Laura Teodoriu1, Șef lucr. dr. Maria Christina Ungureanu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
2Universitatea „Apollonia” din Iași

9. Managementul factorilor favorizanți ai disfuncției tubare
Conf. univ. dr. Cornelia Ursu1, Șef lucr. dr. Otilia Eva1, Șef lucr. dr.
Laura Romila1, Șef lucr. dr. Oana Cauni1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

10. Prejudicii dentare ale obstrucției nazale cronice
Conf. univ. dr. Cornelia Ursu1, Șef lucr. dr. Diana Gheban1,
Prof. univ. dr. Liliana Sachelarie1, Șef lucr. dr. Cătălina Gârbea,
Șef lucr. dr. Otilia Eva1, Șef lucr. dr. Oana Caunii1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

Orele 1750-1800 – Digest posters
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E. REPERE ÎN MEDICINA AVANSATĂ

E.b. MEDICINA MOLECULARĂ ÎNTRE CONCEPT ȘI
APLICARE PRACTICĂ (MEDICINĂ GENERALĂ ȘI

MEDICINĂ DENTARĂ)

Vineri, 1 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi 

Orele 0900-1050 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Sorin Riga

Membri: Prof. univ. dr. Liliana Groppa
Prof. univ. dr. Xenia Patraș 

Student Trifaș Ingrid - Gisele
Secretar: Asist. univ. drd. Adrian Vizitiu

1. Medicina moleculară: De la diagnostic la terapie (conferinţă)
Prof. univ. dr. Sorin Riga1,2,3, Prof. univ. dr. Dan Riga1,2,3,
Conf. dr. Magdalena Budișteanu 2,3, Dr. Bogdan Budișteanu3

1Academia Oamenilor de Știință din România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București
3Spitalul Clinic de Psihiatrie „Profesor Doctor Alexandru Obregia”,
București

2. Valoarea sindromului inflamator în diagnosticul precoce al
spondiloartritei anchilozante
Prof. univ. dr. Liliana Groppa1, Conf. dr. Eugeniu Russu1,
Conf. dr. Lia Chișlari1, Conf. dr. Larisa Rotaru1,
Asist. univ. drd. Cazac Victor1, Conf. dr. Svetlana Agachi1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae
Testemițanu”, Republica Moldova

3. Recunoaștere moleculară și autoasamblare (conferinţă)
CS I dr. Valeria Harabagiu1

1Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”, Iași
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4. Conceptul teranostic și mecanismele farmacologice ale 
terapiei moleculare
Prof. univ. dr. Xenia Patraș1, Prof. univ. dr. Vasile Burlui1, 
Șef lucr. dr. Oana Darabă1, Prof. univ. dr. Liliana Sachelarie1, 
Conf. dr. Gabriela Mihalache1, CS dr. Maria Fortuna2

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”, Iași

5. Medicina moleculară între mecanicism și electromagnetism 
Mihai Hodorogea1, Maria-Silvia Hodorogea1

1Fundația Heritige, București

6. Receptorii farmacologici: „macromolecule țintă” în terapia 
personalizată
Prof. univ. dr. Xenia Patraș1, Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, 
Prof. univ. dr. Simona Slătineanu1, Șef lucr. dr. Petru Plamădeală1, 
Prof. univ. dr. Doinița Rădulescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

7. Tehnici de biologie moleculară în diagnosticul infecțiilor
Prof. univ. dr. Carmen Mihaela Dorobăț1, Dr. Olivia Dorneanu1, 
Dr. Eduard Nastase1, Dr. Isabela Loghin1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Spitalul clinic de Boli Infectioase „Sf. Parascheva” Iași

8. Molecular basis of Helicobacter Pylori resistance to 
antibiotics
Prof. univ. dr. Smaranda Diaconescu1,2, Drd. Oana Roșu2,3

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
2Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria”, Iași
3Universitatea de Medicină și Farmacie din Târgu Mureș
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Orele 1050-1100 – Pauză
Orele 1100-1300 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Vasile Burlui 
Membri: Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru

Prof. univ. dr. Georgeta Sinițchi
Student Răduță Cosmin

Secretar: Asist. univ. drd. Corina Popovici 
1. Sindromul inflamator cronic în practica stomatologică 
(conferință)
Prof. univ. dr. Vasile Burlui1, Șef lucr. dr. Oana Darabă1, 
Asist. univ. drd. Oana Cucoveică1, Asist. univ. drd. Paula Merlușcă1, 
Șef lucr. dr. Doina Șpaiuc1, Prof. dr. Xenia Patraș1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

2. Cascada cicatrizarii în implantologie
Asist. univ. drd. Oana Cucoveică1, Prof. univ. dr. Vasile Burlui1, 
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1, Șef lucr. dr. Aurel Apintilesei1, 
Asist. univ. drd. Oana Popescu1, Șef lucr. dr. Cezarina Dragomirescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

3. Dentina terţiară – bazele moleculare (conferință)
Conf. dr. Alexandru Andrei Iliescu1, Prof. univ. dr. Andrei Iliescu2,
Şef lucr. dr. Laura Romila3

1Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, Bucureşti
3Universitatea „Apollonia” din Iași

4. Medicina ortomoleculară și prevenția tulburărilor psihice 
Conf. dr. Ana Minodora Grozdan1, Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, 
Prof. univ. dr. Xenia Patraș1, Șef lucr. dr. Liviu Stafie1, 
Șef lucr. dr. Florina Popescu2, Conf. dr. Tudor Ciuhodaru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș”, Timișoara

5. Studiul mecanismelor moleculare ale steatozei hepatice 
alcoolice
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, Conf. dr. Ana Minodora Grozdan1, 
Conf. dr. Ștefan Leica1, Șef lucr. dr. Cornel Botez1, Conf. dr. Tudor 
Ciuhodaru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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6. Microbiomul oral și patologia dentară
Prof. univ. dr. Georgeta Sinițchi1, Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1, 
Șef lucr. dr. Oana Darabă1, Șef lucr. dr. Luminița Ichim1, 
Șef lucr. dr. Doina Șpaiuc1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

7.  Fiziopatologia celulară în boala polichistică renală 
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, Șef lucr. dr. Cristina Gavrilescu2, 
Dr. Florin Grozdan3, Șef lucr. dr. Cornel Botez1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
3Societatea Universitară de Medicină Internă și de Geriatrie-
Gerontologie, Iași

8. Fiziopatologia keratozelor actinice
Conf. dr. Titiana Constantin1, Dr. Maria Alexandra Dorobanțu2

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Spitalul de Boli Infecțioase, Galați

9. Mecanisme moleculare implicate în regenerarea pulpară 
sub influența biodentinei
Conf. univ. dr. Constanța Mocanu1, Asist. univ. drd. Nicolae Baranov1, 
Asist. univ. drd. Adrian Vizitiu1, Asist. univ. drd. Corina Budău1, 
Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

10. Infarctul miocardic și rolul molecular al peptidelor 
vasoactive 
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, Șef lucr. dr. Dragoș Munteanu2, 
Asist. univ. drd. Emilian Stavarache1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași

11. Nivelul molecular al sensibilizării la biomateriale protetice
Conf. univ. dr. Mihaela Vasiliu1, Șef lucr. dr. Daniela Tomiță1, 
Asist. univ. drd. Grigorii Deleu1, Asist. univ. drd. Veronica Haciu1, 
Prof. univ. dr. George Costin1 Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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12. Substratul molecular al terapiei antiinflamatoare în 
chirurgia dento-alvelară de ambulator
Șef lucr. dr. Smaranda Nazarie1, Asist. univ. drd. Shardi Ardeshir1, 
Prof. univ. dr. Liliana Sachelarie1, Șef lucr. dr. Cristina Pipa1, 
Asist. univ. drd. Corina Budău1, Conf. univ. dr. Constanța Mocanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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E.c. MECANISME MOLECULARE ÎN PATOLOGIA 
SISTEMULUI NERVOS

Vineri, 1 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Vivaldi 

Orele 1400-1550 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Alexandru Vlad Ciurea

Membri: Acad. Stanislav Groppa 
Șef lucr. dr. Lucian Eva

Student Hozoc Alexandru
Secretar: Șef lucr. dr. Oana Darabă

1.  New Frontiers in Intracranial Aneurism
Prof. Alexandru Vlad Ciurea MD, PhD, MSc1,2, Cristian Mihalea MD, 
PhD3, A. Chefneux, MD., PhD4, H. Moisa, MD1,5, Stud. Med. A. 
Marinescu2

1„Carol Davila” University of Medicine and Pharmacy, Bucharest, 
Romania
2Sanador Clinical Hospital, Bucharest, Romania
3Kremlin-Bicêtre Hospital, Paris, France
4Bagdasar Arseni Hospital, Bucharest, Romania
5Bucharest Emergency Clinical Hospital, Bucharest, Romania 

2. Tratamentul endovascular în Accidentul Vascular Cerebral 
ischemic
Acad. Stanislav Groppa1, Dr. Sorin Barat2, Dr. Igor Crivorucica2,
Conf. dr. Eremei Zota1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova
2IMSP Institutul de Medicină Urgență, Republica Moldova

3. Stresul metabolic-biologic și neurodegenerarea (conferinţă)
Prof. univ. dr. Sorin Riga1,2,3, Prof. univ. dr. Dan Riga1,2,3, 
Dr. Vlad Dionisie3, Dr. Roxana Stoean3

1Academia Oamenilor de Știință din România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București
3Spitalul Clinic de Psihiatrie „Profesor Doctor Alexandru Obregia”
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4. Terapii moleculare în patologia tumorală a sistemului nervos
Șef lucr. dr. Lucian Eva1, Dr. Daniel Rotaru2, Dr. Cosmin Apetrei2, 
Șef lucr. dr. Otilia Eva1, Șef lucr. dr. Vasile Busuioc1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Spitalul Clinic de Urgență „Prof. Dr. Nicolae Oblu”, Iași

5. The Coanda effect and intracranial aneurysms – a working
hypothesis 
Stud. Andrei Alexandru Marinescu1, Virgil Ionescu MD2, 
Cristian Mihalea MD, PhD3, Nicolae Dobrin MD4, 
Răzvan Onciul MD5, Prof. Alexandru Vlad Ciurea MD, PhD MSc1,2

1„Carol Davila” University of Medicine and Pharmacy, Bucharest, 
Romania
2Sanador Clinical Hospital, Bucharest, Romania
3Kremlin-Bicêtre Hospital, Paris 
4Neurosurgery Clinic Prof. Dr. Nicolae Oblu, Iași, Romania
5Bucharest Emergency Clinical Hospital, Bucharest , Romania

6. Epilepsia cu crize epileptice nocturne. Generalități
Asist. univ. drd. Vitalie Chiosa1, Drd. Dumitru Ciolac1,2, 
Drd. Anatolie Vataman1, Acad. Stanislav Groppa1,2

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova
2Institutul Medicină de Urgență, Republica Moldova

7. Video-EEG de lungă durată în epilepsia mioclonică
Drd. Anatolie Vataman1, Asist univ drd. Vitalie Chiosa1, 
Drd. Dumitru Ciolac1,2, Acad. Groppa Stanislav1,2

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova
2Institutul Medicină de Urgență, Republica Moldova
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8. Myth or reality in Starry Night (1889). Did Vincent Van 
Gogh paint his morbus loci? Whirlpool galaxy, hippocampal 
formation or just a paintbrush move?
Răzvan Onciul MD1, A. Mohan MD2, V. Seceleanu MD3, 
Prof. A.V. Ciurea MD PhD MSc 4,5

1Bucharest Emergency Clinical Hospital, Bucharest, Romania
2Bihor County Emergency Hospital, Oradea, Romania
3Sibiu County Emergency Hospital, Sibiu, Romania
4Sanador Clinical Hospital, Bucharest, Romania
5„Carol Davila” University of Medicine and Pharmacy, Bucharest, 
Romania

9.  Modele moleculare ilustrative de întârziere a hiperpolarizării 
membranare în transmiterea nervoasă
Prof. univ. dr. Liliana Sachelarie1, Conf. dr. Gabriela Mihalache1, 
Asist. univ. dr. Cristina Dobre1, Șef lucr. dr. Simona Nichituș1, Șef 
lucr. dr. Laura Romila1, Prof. dr. Simona Slătineanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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E.d. ANTICIPARE ȘI MEDICINĂ  
(MEDICINĂ GENERALĂ ȘI MEDICINĂ DENTARĂ)

Orele 1550-1600 – Pauză
Orele 1600-1750 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Dan Riga

Membri: Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru
Șef lucr. dr. Liviu Stafie

Student Matcovschii Iulian
Secretar: Asist. univ. drd. Cristina Dobre

1.  Medicina anticipativă: noua medicină a viitorului (conferință)
Prof. univ. dr. Dan Riga1,2,3, Prof. univ. dr. Sorin Riga1,2,3, 
Dr. Bogdan Budișteanu3, Conf. dr. Magdalena Budisteanu2,3

1Academia Oamenilor de Știință din România
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București
3Spitalul Clinic de Psihiatrie „Profesor Doctor Alexandru Obregia”, 
București

2.  Medicina celor 4P (Luc Montagnier) 
Șef lucr. dr. Liviu Stafie1, Asist. univ. dr. Cristina Dobre1, 
Conf. dr. Letiția Duceac1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași

3.  Metodologia de supraveghere – instrument util în prevenirea 
infecțiilor asociate asistenței medicale
Șef lucr. dr. Liviu Stafie1, Dr. Irina Mitroi2, Dr. Elena Duca2, 
Dr. Raluca Bernevig Sava2, Conf. dr. Doina-Letiția Duceac1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Direcția de Sănătate Publică, Iași

4.  Rolul anticipativ al profilaxiei
Conf. dr. Letiția Duceac1, Șef lucr. dr. Liviu Stafie1, 
Conf. dr. Gabriela Mihalache1, Asist. univ. drd. Cristina Dobre1, 
Șef lucr. dr. Cristina Jităreanu1, Șef lucr. dr. Sergiu Straticiuc1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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5.  Prognozarea dezvoltării sindromulul Sjogren la pacienții cu 
sclerodermie sistemică
Conf. dr. Svetlana Agachi1, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1, 
Conf. dr. Elena Deseatnicova1, Conf. dr. Eugeniu Russu1, 
Asist. univ. drd. Lucia Dutca1 
1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu”, 
Republica Moldova

6.  Este dieta maternă un factor de influență asupra creșterii 
fetale?
Conf. dr. Mihaela Moscu1, dr. Irina Rugină2, dr. Paula Zan2

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
2Spitalul Clinic de Obstetrică și Ginecologie „Cuza Vodă”, Iași 

7.  Psihiatria anticipativă versus psihiatria curativă
Prof. dr. Călin Scripcaru1, Prof. univ. dr. Diana Bulgaru Iliescu1, 
Dr. Ovidiu Alexinschi2, Șef lucr. dr. Tatiana Iov1, Șef lucr. dr. Cătălin 
Iov1

1Institutul de Medicină Legală, Iași
2Institutul de Psihiatrie Socola, Iași 

8.  Influențe românești în medicina anticipativă 
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, Conf. dr. Ana Minodora Grozdan1, 
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1, Prof. univ. dr. Xenia Patraș1, 
Șef lucr. dr. Florina Popescu2, Conf. dr. Tudor Ciuhodaru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș”, Timișoara

9.  Nadin Mihai, pionierat în sistemele anticipative
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, Conf. dr. Ana Minodora Grozdan1,  
Conf. dr. Tudor Ciuhodaru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

10.  Imprimarea 3D și viitorul bolilor cardiace 
Prof. univ. dr. Rodica Ghiuru1, Șef lucr. dr Dragoș Munteanu2,
Șef lucr. dr. Cristina Gavrilescu2, Conf. dr. Ana Minodora Grozdan1, 
Șef lucr. dr. Cătălin Iov1, Șef lucr. dr. Florina Popescu3

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași
3Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeș”, Timișoara
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Orele 1750-1800 – Pauză
Orele 1800-2000 – Comunicări

Prezidiu
Președinte: Prof. univ. dr. Andrei Iliescu

Membri: Prof. univ. dr. Daniela Jumanca
Șef lucr. dr. Delia Bahrim
Student Daniela Agafiei

Secretar: Asist. univ. drd. Adrian Vizitiu

1.  An experimental method of producing hydroxyapatite
Prof. univ. dr. Daniela Jumanca1, Șef lucr. dr. Atena Gălușcan1, 
Dr. Anamaria Matichescu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Victor Babeş”, Timişoara

2.  Termografia în infraroşu în timp real în osteotomia 
neoalveolei
Conf. dr. Alexandru Andrei Iliescu1, Prof. dr. Andrei Iliescu2, 
Şef lucr. dr. Laura Romila3

1Universitatea de Medicină și Farmacie din Craiova
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, Bucureşti
3Universitatea „Apollonia” din Iași

3.  Anticiparea tratamentului protetic în estetica dento-somato-
facială 
Șef lucr. dr. Delia Bahrim1, Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

4. Softuri de proiectare (CAD)
Ing. Constantin Frusina1

1Dentana Cas

5.  Alimentație și anticipație
Prof. univ. dr. Xenia Patraș1, Șef lucr. dr. Andrei Lobiuc2, 
Șef lucr. dr. Laura Romila1, Conf. dr. Ștefan Leica1, 
Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache1, Asist. univ. drd. Maria 
Roman1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea „Ștefan cel Mare”, Suceava 
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6.  Există semne de alarmă într-o adenopatie cervicală? 
Conf. univ. dr. Cornelia Ursu1, Conf. univ. dr. Mihaela Vasiliu1,
Șef lucr. dr. Daniela Tomița1, Șef lucr. dr. Mihai Rusu1, 
Șef lucr. dr. Otilia Eva1, Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

7.  Terapii... încă inaccesibile!
Prof. univ. dr. Xenia Patraș, Șef lucr. dr. Cristian Tudose2, 
Drd. Andra Humelnicu3, Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1, 
Asist. univ. drd. Oana Cucoveică1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași
3Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni”, Iași

8. Prevenția obezității prin al doilea genom uman
Prof. univ. dr. Georgeta Sinițchi1, Șef lucr. dr. Oana Darabă1, Asist. 
univ. drd. Maria Roman1, Prof. univ. dr. Călin Scripcaru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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E. REPERE ÎN MEDICINĂ 

E.a. TRIBUNA PRACTICIANULUI – 
RECUPERARE MEDICALĂ, REUMATOLOGIE ȘI 

BALNEOFIZIOKINETOTERAPIE  

Sâmbătă, 2 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Chopin 

Orele 900-1050 – Comunicări 

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica

Membri: Prof. univ. dr. Ion Apostol
Prof. univ. dr. Liliana Groppa 

Student Simona Paștepa
Secretar: Șef lucr. dr. Elena Costescu

1. Sindromul de decondiționare la pacientul vârstnic
Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica1, Conf. dr. Gilda Mologhianu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București

2. Particularități hemodinamice adaptative ale pacientului 
adolescent
Prof. univ. dr. Ion Apostol1, Șef lucr. dr. Sergiu Straticiuc1, 
Șef lucr. dr. Cristina Stoica1, Șef lucr. dr. Elena Costescu1, 
Asist. univ. drd. Alexandra Burlui2, Prof. univ. dr. Nicolae Georgescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași

3. Poliartrita reumatoidă – de la patogenie la terapie țintită
Asist. univ. drd. Alexandra Maria Burlui1, Asist. univ. drd. Anca 
Cardoneanu1, Șef. lucr. dr. Luana Macovei1, Conf. dr. Elena Rezuș1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa”, Iași

4.  Argirelina în tratamentul durerilor de cap musculare tensive
Prof. Luciano Poli1, dr. M. Scattone1, Dr. Rosa Casella2

1University of Pisa, Italy
2Scientific Researcher at the „Fondazione De Beaumont Bonelli”
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5. Nivelul vitaminei D la femeile în postmenopauză cu masă 
osoasă normală, osteopenie și osteoporoză în Republica Moldova
Conf. dr. Elena Deseatnicova1, Conf. dr. Svetlana Agachi1, 
Conf. dr. Larisa Rotaru1, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova

6. Particularități anatomice ale afectării musculoscheletale în 
infecțiile parazitare
Drd. Maia Grosu 1, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1, 
Prof. univ. habil. dr. Gheorghe Plăcintă 1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Republica Moldova

Orele 1050-1100 – Pauză
Orele 1100-1300 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica

Membri: Prof. dr. Ion Apostol
Prof. univ. dr. Călin Scripcaru

Student Ionela Capră
Secretar: Șef lucr. dr. Cristina Stoica

1.  Rolul terapiei ocupaționale în echipa multidisciplinară din 
recuperare
Camelia Platt1

1Fundația „Light into Europe”, România

2.  Actualități în etnopsihiatrie
Prof. univ. dr. Călin Scripcaru1, Șef lucr. dr. Tatiana Iov2, 
Prof. univ. dr. Diana Bulgaru Iliescu1, Dr. Simona Damian1, Șef 
lucr. dr. Cătălin Iov2

1Institutul de Medicină Legală, Iași
2Universitatea „Apollonia” din Iași
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3.  Afectarea renală în gută
Conf. dr. Larisa Rotaru1, Prof. univ. dr. Liliana Groppa1, 
Conf. dr. Svetlana Agachi1, Conf. dr. Lia Chișlari1, Conf. dr. Eugeniu 
Russu1, Asist. univ. drd. Victor Cazac1, Stud. Oxana Podolean1

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae 
Testemițanu”, Chișinău, Republica Moldova

4.  Aspecte generale și particulare privind etica în recuperarea 
medicală
Asist. univ. drd. Ioana Ghiorghiu1, Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica1, 
Șef lucr. dr. Brindușa Mitoiu1 
1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București

5.  Aplicații de crio-ultrasunet în recuperarea posttraumatică 
de membre
Șef lucr. dr. fkt Mariana Constantinovici1, Prof. univ. dr. Adriana 
Sarah Nica1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București

6.  Limfedemul - de la evaluarea clinico-funcțională la soluții 
terapeutice
Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica1, Șef lucr. dr. fkt. Mariana 
Constantinovici1, Șef lucr. dr. Brândușa Mitoiu1, Conf. dr. Gilda 
Mologhianu1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București

7.  Soluții terapeutice și de recuperare în limfedem
CS Andreea Alexe, Prof. univ. dr. Adriana Sarah Nica1

1Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, București

8.  Intervenția logopedică în disfagie orofaringeană de origine 
neurologică
Drd. Mădălina Marinel1, Dr. Marcos Rios Lagos1

1Spitalul Hermanas Hospitaliarias, Madrid, Spania
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E. a. TRIBUNA PRACTICIANULUI – MEDICINĂ DENTARĂ 
ȘI TEHNICĂ DENTARĂ

Orele 1400-1550 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Conf. dr. Sorana Baciu
Membri: Șef lucr. dr. Delia Bahrim

Prof. univ. dr. George Costin
Student Anca Macovei

Secretar: Șef lucr. dr. Toni Cigu

1. Chirurgia ghidată în restaurări multiple
Lorelei Nassar1

1AB dental

2. Reabilitarea orală a edentației totale prin protezare multiunits
Șef lucr. dr. Delia Bahrim1, Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

3. Comparative analysis of marginal adaptation evaluation
methods - three dimensional digital scanning versus Scanning 
Electron Microscopy 
Șef lucr. dr. Alexandru Victor Burde1, Conf. dr. Mariana Constantiniuc1, Șef 
lucr. dr. Marius Manole1, Conf. dr. Sorana Baciu1, Conf. dr. Adrian Florea1

1„Iuliu Hațieganu” University of Medicine and Pharmacy, Cluj-
Napoca, Romania

4. Mimetica culorii
Adrian Apreotesei1

1VITA Zahnfabrik

5. Sistemul molecular Cube X2 Cubic Zirconia 3Y-TZP
Radu Butnaru1

1VITA Zahnfabrik
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6.  Exigentele tehnologice în realizarea protezelor mobilizabile 
cu miniconector
Dr. Thomas Hahn1, Șef lucr. dr. Toni Cigu1, Asist. univ. drd. Marcel 
Popovici1, Prof. univ. dr. George Costin1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

7.  Aportul tehnicianului dentar în tehnologiile CAD-CAM
Prof. univ. dr. George Costin1, Șef lucr. dr. Toni Cigu1, 
Conf. dr. Mihaela Vasiliu1, Asist. univ. drd. Shardi Ardeshir1, 
Asist. univ. drd. Marcel Popovici1, Șef lucr. dr. Delia Bahrim1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași

8.  Eficiența restaurărilor estetice placate cu RDC
Șef lucr. dr. Toni Cigu1, Prof. univ. dr. George Costin1, 
Tehn. Miruna Grama1, Asist. univ. drd. Shardi Ardeshir1, 
Asist. univ. drd. Oana Adina Popescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

9.  Închiderea marginală în algoritmul de realizare a protezelor 
conjuncte
Prof. univ. dr. Carmen Stadoleanu1, Șef lucr. dr. Toni Cigu1, 
Prof. univ. dr. George Costin1, Asist. univ. drd. Veronica Haciu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

10.  Armonizarea calităților biomecanice/estetice ale materialelor 
dentare 
Șef lucr. dr. Cătălina Gîrbea1, Șef lucr. dr. Delia Bahrim1, 
Șef lucr. dr. Toni Cigu1, Asist. univ. drd. Marcel Popovici1, 
Tehn. Miruna Grama1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

11.  Execuții tehnice care asigură armonizarea baza protetică – 
câmp protetic la edentatul total
Șef lucr. dr. Daniela Tomița1, Conf. dr. Mihaela Vasiliu1, 
Asist. univ. drd. Cristian Mihalache1, Asist. univ. drd. Deleu Grigorii1, 
Tehn. Iustina Uriesu1, Asist. univ. drd. Veronica Haciu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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12.  Managementul relației ocluzale în construcția protezelor 
mobilizabile parțiale acrilice
Conf. dr. Mihaela Vasiliu1, Prof. univ. dr. George Costin1, 
Asist. univ. drd. Codrin Fuioagă1, Asist. univ. drd. Marcel Popovici1, 
Asist. univ. drd. Oana Adina Popescu1, Tehn. Iustina Uriesu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

13.  Investigarea citotoxicității arcurilor ortodontice pe culturi 
de fibroblaști umani 
Șef lucr. dr. Gabriela Halițchi1, Șef lucr. dr. Oana Darabă1, 
Asist. univ. dr. Paula Merlușcă1, Tehn. Luminița Geambazu1, 
Asist. univ. drd. Raluca Georgescu1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași 
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E.a. TRIBUNA PRACTICIANULUI –  
ASISTENȚĂ MEDICALĂ GENERALĂ

Orele 1550-1600 – Pauză
Orele 1600-1800 – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Conf. dr. Carmen Grierosu

Membri: Conf. dr. Letiția-Doina Duceac
Asist. univ. drd. Mariana Bolotă
Student Monica Gabriela Pavel

Secretar: Asist. univ. drd. Dana Mihai

1.  Aspecte privind infecțiile pediatrice cu Klebsiella pnemoniae 
ESBL (conferință)
Conf. dr. Letiția-Doina Duceac1, Șef lucr. dr. Daniela-Luminița Ichim1, 
Șef lucr. dr. Cezarina Dragomirescu1, Șef lucr. dr. Cristina-Maria 
Jităreanu1, Șef lucr. dr. Liviu Stafie1, Șef lucr. dr. Sergiu Straticiuc1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

2.  Răspunderea civilă a personalului medical (conferință)
Conf. dr. Carmen Grierosu1, Prof. univ. dr. Paul Botez1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

3.  Conduita terapeutică în cazul gravidelor cu ruptură prematură 
de membrană
Asist. univ. drd. Mariana Bolota1 
1Universitatea „Apollonia” din Iași

4. Îngrijirile postoperatorii în chirurgia ortopedică a 
pacientului cu IMC peste 30
Asist. med. pr. lic. Mihaela Gafița1

1Spitalul Clinic de Recuperare, Iași

5.  Scorul de dependență - relevanța lui în planul de îngrijire
Asist. univ. drd. Dana Mihai1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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6.  Formarea profesională continuă a angajaților - criteriu de 
performanță
Asist. univ. drd. Oana Păduraru1, Asist. univ. drd. Maria Roman1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

7.  Construcția socială a identității profesionale la viitorii 
asistenți medicali
Drd. Cătălina Neculau1

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza”, Iași

8.  Măsuri de protecție a personalului medical într-un focar de 
gripă AH1N1
Asist. Med. Popeanu Luminița¹, Prof. univ. dr. Ioana Grigoraș²
¹Institutul Regional de Oncologie, Iași
²Universitatea de Medicină Și Farmacie „Grigore T.Popa”, Iași

9.  Identificarea particularităţilor în procesul de comunicare 
a membrilor echipelor de profesionişti din domeniul sanitar în 
vederea unei colaborări eficiente în cadrul actului medical 
Drd. Gabriela Ciolpan1 
1Școala Doctorală de Economie și Administrarea Afacerilor Iași
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F. BIONANOTECHNOLOGIES WITH 
APPLICATIONS IN NANOMEDICINE

Saturday, 2nd of March 2019, Congress Hall Palas, Vivaldi Room

900-1050 - Presentations

Board:
President: Sci. Sr. PhD Gheorghe Fundueanu

Members: Prof. PhD Leonard Atanase
Prof. PhD Marcel Popa

Secretary: Univ. Assist. PhD student Corina Popovici

1.  Layer-by-layer polyelectrolyte architectures with enhanced 
sorption/desorption properties for heavy metal ions
Sci Ast PhD Florin Bucatariu1, Sci. Sr. Claudiu-Augustin Ghiorghiță1, 
Sci. Sr. Marcela Mihai1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania

2.  AS1411-conjugated liposomes and their potential for basal 
cell carcinoma therapy
Sci. Ast. PhD. Anca Niculina Cadinoiu1, Sci. Ast. PhD Delia Mihaela 
Rață1, Prof. PhD Leonard Ionut Atanase1, Assist. Prof. PhD Oana 
Darabă1, Sci. Prn. Daniela Gherghel2, Sci. Prn. Gabriela Vochița2, 
Prof. PhD Vasile Burlui1,3, Prof. PhD Marcel Popa1,3

1“Apollonia” University of Iași, Romania
2NIRDBS—Institute of Biological Research Iași, Romania  
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania



72

3. Multiwalled carbon nanotubes toxicity in Lemna minor L
Sci. Prn. PhD Maria-Emiliana Fortuna1, Sci. Prn. Ștefan Mihaiță 
Olaru2, Univ. Assist. PhD Andrei Lobiuc3,4, Sci. Prn. Elena-Iren 
Olaru2, Prof. PhD Xenia Patraș5, Sci. Prn. Simona Nica 1, Sci. Sr. 
PhD Valeria Harabagiu 1, Prof. PhD Maria-Magdalena Zamfirache2

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, Romania 
2“Alexandru Ioan Cuza” University, Iași, Romania
3CERNESIM – Integrated Centre for Environmental Research in the 
North East Area, Iași, Romania
4“Ștefan cel Mare” University, Suceava, Romania
5“Apollonia" University of Iași, Romania

4. Hydrogels films based on biopolymers containing curcumin
immobilized with applications in wound healing
PhD Camelia Elena Iurciuc (Tincu)1,2,3, Prof. PhD Lăcrămioara 
Ochiuz1, PhD Paula Irina Merluşcă3, Prof. PhD Leonard Ionut 
Atanase3, Prof. PhD Marcel Popa 2,3,4

1“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iaşi, 
Romania
2“Gheorghe Asachi” Technical University, Iaşi, Romania
3“Apollonia” University of Iași, Romania
4 Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania 

5. Ionic curdlan hydrogels for medical and pharmaceutical
application
Sci. Prn. Dana M. Suflet1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, Romania 

6. Pharmacological aspects of caffeine as a therapeutic agent in
allopathic medicine (conference)
Prof. PhD. Lăcrămioara Ochiuz1, Univ. Assist. PhD Monica Crețan 
Stamate1, Prof. PhD Cristina Mihaela Ghiciuc1

1“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iaşi, 
Romania

1050-1100 – Coffee Break
1100-1300 - Presentations
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Board:
President: Prof. PhD Lăcrămioara Ochiuz

Members: Prof. PhD Xenia Patraș
Prof. PhD Marcel Popa

Secretary: Univ. Assist. PhD student Cristi Mihalache

1. Metal-based anticancer drugs (conference)
Sci. Prn. Mirela-Fernanda Zaltariov 1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, Romania 

2. Biomaterial properties evaluation of Aptamer-Functionalized
Polymeric Nanocapsules Loaded with 5-Fluorouracil
Sci. Ast. PhD Delia Mihaela Rață1, Sci. Ast. PhD Anca Niculina 
Cadinoiu1, Prof. PhD Leonard Ionut Atanase 1, Prof. PhD Vasile 
Burlui1,2, Univ. Assist. PhD Cristian Mihalache 1,3, Assist. Prof. PhD 
Oana-Maria Daraba 1, Prof. PhD Marcel Popa1,2,3

1“Apollonia” University of Iași, Romania
2Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
3“Gheorghe Asachi” Technical University of Iași, Romania

3. Natural-based polymers for biomedical applications
Sci. Prn. Magdalena-Cristina Stanciu1, Sci. Prn. Marieta Nichifor1, 
Sci. Prn. Georgeta Mocanu1

1”Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, Romania

4. New high soluble complexes of ketoprofen based on
cyclodextrins – pharmaceutical approaches
Asist. PhD Monica Iliuta Stamate1, Lecturer PhD. Ciprian Stamate2, 
Prof. PhD Lăcrămioara Ochiuz1

1“Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iaşi, 
Romania
2“Gheorghe Asachi” Technical University of Iași, Romania
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5. Assessing the applicability of PPP/PEG-NH2/Hys/MAB
amphiphilic micelles as carriers for active principles
Sci. Prn. Diana Serbezeanu1, Sci. Prn. Tăchiță Vlad-Bubulac1, Sci. 
Sr. PhD Magdalena Aflori1, Vera Bălan2

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iasi, Romania
2 “Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iaşi, 
Romania

6. Studies on the preparation and characterization of porous
innovative materials for possible biomedical applications 
(conference)
Sci. Prn. Silvia Vasiliu1, I. Gugoașă2, Prof. PhD. Marcel Popa2,3,4, 
Sci. Prn. Ștefana Racoviță1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, Romania
2“Gheorghe Asachi” Technical University of Iași, Romania
3“Apollonia” University of Iași, Romania
4Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

1300-1400 – Lunch
1400-1550 - Presentations

Board:
President: Prof. PhD Leonard Atanase
Members: Sci. Sr. PhD Anton Airinei

Prof. PhD Xenia Patraș
Secretary: Univ. Assist. PhD student Cristi Mihalache

1. Advanced polymeric materials in drug delivery (conference)
Sci. Sr. PhD Gheorghe Fundueanu1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania

2. Functionalization of silica microparticles with polyelectrolyte
multilayers to control the sorption of organic pollutants
Sci. Sr. Claudiu-Augustin Ghiorghiță1, Sci Ast. PhD Florin Bucatariu1, 
Sci. Sr. PhD Ecaterina Stela Drăgan1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania
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3. Porous poly(n-isopropylacrylamide-co-hydroxyethylacrylamide)
hydrogels for controlled delivery of drugs
Sci. Ast. PhD. Sanda-Maria Bucătariu1, Sci. Sr. PhD Marieta Constantin1, 
Sci. Sr. PhD Gheorghe Fundueanu1

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania

4. New polymeric cryogels for biomedical applications as
controlled release of enalapril maleate
Sci. Sr. Alina-Mirela Ipate1, Sci. Sr. Corneliu Hamciuc1, 
Sci. Sr. Simona Gherman1, Prof. PhD Lăcrămioara Ochiuz2

1“Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, Romania
2“Gheorghe Asachi” Technical University of Iași, Romania

5. Preparation of biocompatible oil-in-oil emulsions stabilized
with PDMS-based copolymers 
Prof. PhD Leonard Ionuț Atanase1, Sci. Ast. PhD Delia Mihaela 
Rață1, Sci. Ast. PhD Anca Niculina Cadinoiu1, PhD Camelia Elena 
Iurciuc (Tincu)1, Univ. Assist. PhD Corina Popovici1 
1“Apollonia” University of Iași, Romania

6. Protocols to assess the toxicity and teratogenic effects of
pollutants - the avian model
Sci. Ast. PhD. Anca Teușan1, Prof. PhD. Vasile Burlui1,2 Prof. PhD 
Vasile Teușan3 
1“Apollonia” University of Iași, Romania
2 Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania
3“Ion Ionescu de la Brad” University of Agricultural Sciences and 
Veterinary Medicine, Iaşi, Romania

Orele 1550-1600 - Digest posters
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G. CONTROVERSE ÎN MANIPULAREA MASELOR

Vineri, 1 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 1400-1550  – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Ion Cristoiu

Membri: Prof. univ. dr. Cristian Pîrvulescu
Lector dr. Alexandru Ioan 

Student Ioana Filip
Secretar: Lector dr. Maria Florea

1. Manipularea opiniei publice (conferință)
Ion Cristoiu1

1jurnalist, scriitor și analist politic

2. Amplificarea fenomenului fake news (conferinţă)
Prof. univ. dr. Cristian Pîrvulescu1

1Decanul Facultății de Științe Politice, Școala Națională de Studii 
Politice și Administrative

Orele 1550-1600  – Pauză
Orele 1600-1750  – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Acad. Gheorghe Păun

Membri: Prof. univ. dr. Mihail Orzeață
Conf. dr. Mina Maria Rusu

Student Marius Burlui
Secretar: Lector dr. Irina Petrucă

1. Din România de la Argeş, la Centenar, despre tensiunea 
globalizare-naţionalism 
Acad. Gheorghe Păun1

1Academia Română, Bucureşti

2. Controverse privind manipularea mediatică
Prof. univ. dr. Mihail Orzeață1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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3. Puterea limbajului de la manipulare la influență
Conf. dr. Mina Maria Rusu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

4. Tehnici de manipulare în literatura antică greco-romană
Conf. dr. Theodor Georgescu1

1Universitatea din București

5. Manipularea prin mass-media. Câteva exemple românești și 
străine
Dr. Dana Galanton1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

Orele 1750-1800  – Pauză
Orele 1800-1950  – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Ion Ionescu

Membri: Conf. dr. Mihai Luchian
Conf. dr. Vasile Roman 

Student Constantin Andrei
Secretar: Lector dr. Margareta Andreescu

1. Unele repere pentru înțelegerea mecanismelor persuasiunii 
și manipulării
Prof. univ. dr. Ion Ionescu1

1Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași

2. Cazuri celebre de manipulare în secolul Marii Uniri
Lector dr. Ioan Alexandru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

3. Reflectarea Marii Uniri în paginile publicației „România 
Nouă” (1918)
Conf. dr. Diana Vrabie1

1Universitatea de Stat „Alecu Russo”, Republica Moldova
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4. Mesajul de pace reflectat în presa de campanie. Armata 
Română în Galiția - 1919 
Conf. dr. Mihai Luchian1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

5. Jurnalismul  politic între gândirea creativă și gândirea 
critică
Conf. dr. Vasile Roman1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

6. Caz de escrocare a României executat după „manual”
Conf. dr. Alexandru Amititeloaie1

1Universitatea „George Bacovia” din Bacău

7. Managementul comunicării de influențare socială
Drd. Andreia-Mariana Pop1

1Universitatea Națională de Apărare „Carol I”, București

8. Relația dintre libret și muzică, poveste și personaj-elemente 
de bază  ale structurii dramatice ca reper și dialog educațional. 
Personajul Mimi din opera Boema de Giacomo Puccini
Conf. dr. Doina Dimitriu Ursache1

1Universitatea de Arte „George Enescu”, Iași

9. Muzica – cea mai potrivită formă de manipulare a maselor
Conf. dr. Cristina Simionescu1 
1Universitatea de Arte „George Enescu”, Iași

Orele 1950-2000  – Digest posters
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Sâmbătă, 2 martie 2019, Congress Hall Palas, Sala Mozart  

Orele 0900-1050  – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Acad. Victor Moraru
Membri: Conf. dr. Mihail Guzun
Conf. dr. Alexandru Amititeloaie 

Student Noroc Anca
Secretar: Lector dr. Marius Hriscu

1. Strategii populiste ale acţiunii politico-mediatice actuale
Acad. Victor Moraru1

1Academa de Științe a Moldovei, Republica Moldova

2. Inteligența artificială în era globalizării: opțiunea umană
(„to be or not to be”)
Prof. univ. dr. Ceslav Ciobanu1

1Universitatea de Stat din Virginia, SUA

3. Comunicarea în sporturile de forță. Manipularea mentalului
colectiv
Drd., jurnalist Sorin Marian Rusu1

1DG Sport

4. Strategii şi tactici de manipulare a maselor în campania
electorală
Conf. dr. Alexandru Amititeloaie1

1Universitatea „George Bacovia” din Bacău

5. Manipularea: tehnică de comunicare, făcătură propagandistică
sau dezinformare?
Conf. dr. Mihail Guzun1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

6. Responsabilitatea civilă și penală a presei
Conf. dr. Toader Toma1

1Universitatea „George Bacovia” din Bacău



84

7. Dilema mass-mediei moldovenești la etapa actuală:
propagandă versus libertatea de exprimare
Conf. dr. Aurelian Lavric1

1Academia Militară a Forţelor Armate „Alexandru cel Bun”,
Republica Moldova

8. Weapons of Mass Distortion: The Perils of Staying Informed
Lector dr. Alexandra Gheorghiu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

9. Stereotipuri și prejudecăți – bariere în comunicarea
interculturală a tinerilor
Conf. dr. Stela Spînu1,2

1Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae
Testemițanu”, Republica Moldova
2Universitatea de Stat „Dimitrie Cantemir”, Republica Moldova
10. Manipularea emoțională: concepte, tehnici și consecințe
Conf. dr. Tatiana Verdeș1

1Universitatea de Studii Politice și Economice Europene
„Constantin Stere”, Republica Moldova

11. Războiul informațional: pentru cine bat clopotele?
Conf. dr. Dumitru Țurcanu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova
12. Decredibilizarea mass-mediei: proces ireversibil? Sau e doar
articol??
Conf. dr. Dumitru Țurcanu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova
13. Analiza conținutului informațional al publicațiilor din
Republica Moldova privind reflectarea tematicii mondene
Lector dr. Laura Tugarev1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

Orele 1050-1100  – Pauză
Orele 1100-1300  – Comunicări



85

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Constantin Hlihor

Membri: Prof. univ. dr Mihai Coman
 Mirel Palada

Varujan Pambuccian 
Student Burlui Marius Silviu

Secretar: Lector dr. Alexandra Gheorghiu

1. Manipularea cunoaşterii trecutului istoric în era post-
adevăr. Cazul Revoluţiei Române din Decembrie 1989
Prof. univ. dr. Constantin Hlihor1

1Institutul Revoluției Române din decembrie 1989, București
2. Dezinformare, mis-informare, fake news și criza mass-mediei
tradiționale
Prof. univ. dr Mihai Coman1

1Fondator al Facultății de Jurnalism și Științele Comunicării,
Universitatea din București
3. Manipularea semnalată la sfârșitul primului secol încheiat
de la Marea Unire
Mirel Palada1

1fost Purtator de cuvânt al Guvernului României

4. Carnea de cultură celulară
Varujan Pambuccian1

1deputat, Parlamentul Romaniei

5. Editarea ADN-ului
Varujan Pambuccian1

1deputat, Parlamentul Romaniei

Orele 1300-1400  – Pauză
Orele 1400-1550  – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. habil. Georgeta Stepanov

Membri: Conf. dr. Victoria Bulicanu
Conf. dr. Georgel Rusu

Student Andriesei Iliuță Andrei
Secretar: drd. Ionel Pintilii
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1. Războiul informațional: strategii, tactici și acțiuni
jurnalistice
Prof. univ. dr. habil. Georgeta Stepanov1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

2. Suprainformarea sau fenomenul infobesity în mass-media
Conf. dr. Victoria Bulicanu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

3. Fenomenul Fake News în mass-media
Conf. dr. Mariana Tacu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

4. Eludarea fondului cu ajutorul formelor sau O completare la
decalogul lui Chomsky privitor la manipularea maselor
Conf. dr. Georgel Rusu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

5. Manipularea în emisia televizată din Republica Moldova
Conf. dr. Boris Parfentiev1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

6. Coordonatele agresivităţii în comunicare
Lector dr. Maria Florea1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

7. Traficul de ființe umane ca fenomen social și media event:
discurs și contextualizare
Lector dr. Ludmila Rusnac1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

8. Specificul art jurnalismului în presa online din Republica
Moldova
Lector dr. Laura Tugarev1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova
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9. Vectorul european al Republicii Moldova în viziunea postului
de televiziune Moldova
Conf. dr. Mihai Lescu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

10. Mecanisme ale manipulării în noile formate de televiziune
Conf. dr. Alexandru Lupașcu-Bohanțov1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

11. Mesajul audiovizual în ştirile locale
Lector dr. Margareta Andreescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

12. Opinii privind campania electorală și rezultatele obținute
Drd. Ionel Pintilii1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

13. Podcastul ca formă de distribuire a produsului radiofonic
Lector dr. Mariana Marcu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

Orele 1550-1600  – Pauză
Orele 1600-1750  – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. habil. Juc Victor

Membri: Conf univ. dr. Andrei Dumbrăveanu
Conf. dr. Victor Mocanu

Student  Cazamir Miruna Elena
Secretar: Lector dr. Raluca Purcaru

1. Respectarea valorilor democrației în campania electorală
desfășurată în mass-media românească
Acad. Constantin Marinescu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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2. Republica Moldova în contextul proceselor integraționiste
europene și eurasiatice
Prof. univ. dr. habil. Juc Victor1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, Republica
Moldova

3. Era comunicării de la post-adevăr la intoxicație
Conf univ. dr. Andrei Dumbrăveanu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

4. Optimizarea stratificării sociale din Republica Moldova
prin incluziunea grupurilor sociale defavorizate
Conf. dr. Victor Mocanu1, dr. Ion Mocanu1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politologice și Sociologice,
Republica Moldova
5. Educația – factor cheie al mobilității ascendente în
stratificarea socială din Republica Moldova
Conf. dr. Angela Mocanu1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politologice și Sociologice,
Republica Moldova
6. Manipularea – un fenomen social
Conf. dr. habil. Ion Sîrbu1

1Academia Militară a Forţelor Armate „Alexandru cel Bun”,
Republica Moldova

7. Prevenirea și combaterea corupției, a fraudelor economice
în presa din Republica Moldova
Lector dr. Mariana Toacă1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

8. Informarea fiabilă prin intermediul mesajului radiofonic
Lector dr. Mariana Marcu1

1Universitatea de Stat din Moldova, Republica Moldova

9. Social media - un instrument de manipulare în managementul
publicității
Conf. dr. Paul Gorban1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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10. Manipularea sovietică interbelică reflectată în documente
de arhivă
Lector dr. Marius Hriscu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
11. Republica Moldova și România în contextul stratificării
globale: studiu comparat
Conf. dr. habil. Tatiana Spătaru1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, Republica
Moldova
12. Comparative morphological in miniaturization and
enlargement between English, Kurdish, Arabic
Assoc. Prof. dr. Rafik Sulaiman1, Dr. Safia Zvenki1

1Mardin Artuklu University, Mardin/Turkey

13. Refugee Camps Conditions From The Financial Perspective
Assoc. Prof. dr. Lokman Toprak1, Assist. Prof. dr. Musallam
Abedtalas1, Assist. Prof. dr. Şehmus Aykol1

1Mardin Artuklu University, Mardin/Turkey
14. Dezvoltarea colaborării Republicii Moldova cu organizațiile
internaționale de securitate
CS Vladimir Sterpu1

1Institutul de Cercetări Juridice, Politice și Sociologice, Republica
Moldova

Oele 1750-1800  – Pauză
Orele 1800-2000  – Comunicări

Prezidiu:
Președinte: Prof. univ. dr. Dumitru Popa

Membri: Conf. dr. Valentina Enachi
Conf. dr. Petru Butuc 
Student Noroc Anca

Secretar: Lector dr. Marius Hriscu
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1. Rolul societații  civile în apărarea  dreptului la informare
Prof. univ. dr. Dumitru Popa1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

2. Principiile generale de drept administrativ definite de
legislatia si jurisprudenta Uniunii Europene
Prof. univ. dr. Dumitru Popa1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

3. Reliefarea imaginii României în presa rusă. Epoca
post - adevăr.
Conf. dr. Valentina Enachi1

1Universitatea de Studii Europene din Moldova, Republica Moldova

4. Româna literară dintre Prut și Nistru în contextul integrării
europene
Conf. dr. Petru Butuc1

1UPS „Ion Creangă”, Chișinău

5. Eros, magie, spirit și manipularea maselor. De la Eduard
Bernays la Ioan Petru Culianu
Prof. univ. asoc. Pompiliu Comșa1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

6. Manipularea maselor poate fi evitată
Jurist Monica Roman1

1Tribunalul de Arbitraj Instituționalizat Galați

7. Măsuri contra avocaților evrei din Baroul Iasi reieșite din
documente de arhivă din anul 1940
Asist. univ. drd. Emanuel Stavarache1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

8. Posesia și factorul psihologic - rolul și efectele elementului
intențional
Asist. univ. drd. Marian Russo1

1Universitatea „Petre Andrei” din Iași
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9. Manipularea prin programare
Dr. Violeta Tipa1

1Institutul Patrimoniului Cultural, Chişinău, Republica Moldova

10. Fotografii care au schimbat presa: portretele premiate ale
suferinței
Lector dr. Anca Raluca Purcaru1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
11. Traducerea poetică, concept de complementaritate în actul
comunicării. Studiu de caz: Dante Maffia - „Biblioteca din
Alexandria”
Asist. univ. dr. Simona Stancu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
12. Ipostaze actuale ale discursului politic între persuasiune și
manipulare
Lector dr. Iulian Cătălin Dănilă1

1Universitatea „Apollonia” din Iași

13. Securitatea transmiterii informațiilor digitale în
comunicarea din mediul online
Conf. dr. Virgil-Constantin Fătu1

1Universitatea „Petre Andrei” din Iași
14. How to make a fair assessment of the students’ language
performance
Șef lucr. dr. Adrian Brunello1, Prof. Florina-Elena Brunello2

1Universitatea „Apollonia” din Iași
2Colegiul Tehnic „Gheorghe Asachi” Iași

15. Words and their figurative meanings
Asist. univ. drd. Marius Narcis Manoliu1

1Universitatea „Apollonia” din Iași
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POSTER SESSION
The poster session will be held between 1st-3rd of March 2018

E. HIGHLIGHTS IN ADVANCED MEDICINE

The evaluation committee will analyze the posters Friday, 
 1st of March at 1700

Prof. PhD Rodica Ghiuru
Prof. PhD Carmen Stadoleanu

Prof. PhD Xenia Patraș

P01. Clinical-genetic features of epilepsy within multiplex 
families
SR PhD Daniela Catereniuc1,2,3, Acad. Stanislav Groppa1,2,3,4,5.
1„Nicolae Testemițanu” State University of Medicine and Pharmacy, 
Republic of Moldova
2Laboratory of Neurobiology and Medical Genetics, Republic of 
Moldova
3Institute of Emergency Medicine, Republic of Moldova
4Laboratory of Cerebrovascular Diseases and Epilepsy, Republic 
of Moldova
5National Epileptology Center, Republic of Moldova

P02. Detection of osteophytes by ultrasonography in 
symptomatic non-radiographic gonarthrosis
Univ. assist. PhD student Victor Cazac1, Prof. PhD Liliana Groppa1, 
Assoc. Prof. PhD Eugen Russu1, Assoc. Prof. PhD Lia Chișlari1, 
Assoc. Prof. PhD Larisa Rotaru1

1„Nicolae Testemițanu” State University of Medicine and Pharmacy, 
Republic of Moldova

P03. Reorganisation of neuronal networks in epilepsy
PhD student Dumitru Ciolac1,2, Univ. assist. PhD student Vitalie 
Chiosa2, PhD student Anatolie Vataman2, Acad. Stanislav Groppa1,2

1Institute of Emergency Medicine, Republic of Moldova 
2„Nicolae Testemițanu” State University of Medicine and Pharmacy,  
Republic of Moldova
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P04. The prevalence and pattern of partial edentulism among 
adult patients in Dolj, Romania
Univ. assist. PhD Emma-Cristina Drăghici1, Univ. assist. PhD 
Roxana Iulia Marinescu1, Assist. Prof. PhD Melania Olimpia 
Cojocaru1, Prof. PhD Veronica Mercut1, Prof. PhD Monica 
Scrieciu1, Prof. PhD Sanda Mihaela Popescu1

1University of Medicine and Pharmacy from Craiova

P05. Recurrent transcranial magnetic stimulation in the 
treatment of migraine
Dr. Pavel Leahu1, Acad. Stanislav Groppa1

1Institute of Emergency Medicine, Republic of Moldova

P06. Root resorption: radiological  features
Univ. assist. PhD Iulia Roxana Marinescu1, PhD Student Alexandra 
Carina Bănică1, Prof. PhD Veronica Mercuţ1, PhD Student Anca 
Gabriela Gheorghe1, Univ. assist. PhD Emma Cristina Drăghici1, 
Assist. Prof. PhD Melania Olimpia Cojocaru1, Prof. PhD Monica 
Scrieciu1, Prof. PhD Sanda Mihaela Popescu1

1University of Medicine and Pharmacy from Craiova

P07. Etiology of refractory and super-refractory epileptic status 
Acad. Stanislav Groppa1,2, Drd. Cristina Munteanu1,2

1„Nicolae Testemițanu” State University of Medicine and Pharmacy,  
Republic of Moldova
2 Institute of Emergency Medicine,  Republic of Moldova 

P08. Comorbidities in rheumatoid arthritis
Dr. Alesea Nistor1

1„Nicolae Testemițanu” State University of Medicine and Pharmacy, 
Republic of Moldova

P09. Impact of disease activity and radiological changes on 
functional status in ankylosing spondyloarthritis
Prof. PhD Liliana Groppa1, Assoc. Prof. PhD Eugeniu Russu1, 
Assoc. Prof. PhD Lia Chișlari1, Assoc. Prof. PhD Larisa Rotaru1, 
Univ. assist. PhD student Victor Cazac1, Assoc. Prof. PhD Svetlana 
Agachi1 
1„Nicolae Testemițanu” State University of Medicine and Pharmacy, 
Republic of Moldova
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P10. Effectiveness of remitting pathogenetic therapy in patients 
with ankylosing spondyloarthritis
Prof. PhD Liliana Groppa1, Assoc. Prof. PhD Lia Chișlari1, 
Assoc. Prof. PhD Eugeniu Russu1, Assoc. Prof. PhD Larisa Rotaru1, 
Univ. assist. PhD student Victor Cazac1, Assoc. Prof. PhD Svetlana 
Agachi1 
1„Nicolae Testemițanu” State University of Medicine and Pharmacy, 
Republic of Moldova
P11. Actualities in the diagnosis, treatment and prevention of 
infections caused by Clostridium dificille
Assist. Prof. PhD Daniela Luminița Ichim1,2 , Assoc. Prof. PhD 
Letiția Doina Duceac1,3, Assist. Prof. PhD Oana Maria Darabă1, 
Assist. Prof. PhD Laura Romila1, Assist. Prof. PhD Doina Șpaiuc1

1 „Apollonia” University of Iași, Romania
2„Dr. Iacob Czihac”Emergency Clinical Military Hospital, Iași, 
Romania
3„Sfânta Maria” Emergency Clinical Hospital for childrens, Iași, 
Romania
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F. BIONANOTECHNOLOGIES WITH APPLICATIONS IN
NANOMEDICINE 

The evaluation committee will analyze the posters Saturday, 
2nd of March at 1300

Sci. Sr. PhD Gheorghe Fundueanu
Prof. PhD Leonard Atanase

Prof. PhD Xenia Patraș

P12. In vitro and in silico evaluation of 1-ferrocenylmethylthymine 
as an anticancer drug
PhD Elhafnaoui Lanez,1,2 PhD Lazhar Bechki,2 PhD Touhami 
Lanez1 

1University of El Oued, VTRS Laboratory, El Oued, Algeria
2University of Ouargla, Chemistry Department, Ouargla, Algeria

P13. Synthèse  et étude in silico de l’activité anti mutagène  de 
dérivé N-ferrocenylmethylaniline
PhD Adaika Aicha1, PhD Lanez Touhami1 

1University of El Oued, VTRS Laboratory, El Oued, Algeria

P14. The evaluation of the in vitro mutagenic and/or the 
carcinogenic potential of the pesticide which is largely used in 
agriculture in the region of El-Oued (South Algeria)
PhD Imane Ghenabzi 1, PhD Lanez Touhami1, PhD M. Didi Ould 
Elhadj 2

1Laboratoire VTRS, Université d’El-Oued, El-Oued, Algérie
2Laboratoire écosystème des zones aride et semi-aride, Université 
de Ouargla

P15. Synthesis, characterization, bioactivity ZnO nanoparticles 
in different ways
PhD Safa Tria1, PhD Ahmadi Ridah1

1University of El Oued, Algeria
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P16. Salinity induced stress in Ocimum basilicum L.
PhD Ștefan Mihăiță Olaru1, PhD Andrei Lobiuc2,3, PhD Elena-Iren 
Olaru1, PhD Maria-Magdalena Zamfirache1

1“Alexandru Ioan Cuza” University, Iași, Romania
2CERNESIM – Integrated Centre for Environmental Research in the 
North East Area, Iași, Romania
3“Ștefan cel Mare” University, Suceava, Romania

P17. Obtaining and characterisation of hydrogel films based on 
oxidized carboximethyl cellulose, chitosan and lactalbumin for 
controlled drug delivery.
PhD Mohammed Dellali 1,2, PhD Camelia Elena Iurciuc(Tincu) 2,3,4, 
PhD Nawel Spahis1, PhD Marcel Popa 2,4,5

1Hassiba Benbouali University of Chlef, Algeria
2“Gheorghe Asachi” Technical University, Iași, Romania
3„Grigore T. Popa” University of Medicine and Pharmacy, Iaşi, 
Romania
4”Apollonia” University of Iași, Romania
5Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

P18. Magnetic Nanocapsules Loaded with 5-Fluorouracil — a 
promising alternative for the cancer treatment
PhD Kheira Zanoune Dellali1, PhD Mohammed Dellali1, PhD 
Marcel Popa2,3, PhD Anca Cadinoiu2, PhD Leonard Ionuț Atanase2, 
PhD Oana Darabă2, 
Delia Mihaela Rață2

1“Hassiba Benbouali” University of Chlef, Algeria
2”Apollonia” University of Iași, Romania
3Academy of Romanian Scientists, Bucharest, Romania

P19. Drug release kinetics from ibuprofen-loaded PCL 
electrospun nanofibers: the influence of drug loading in 
chitosan-based nanocapsules 
PhD Tabinda Riaz1, PhD Delia Mihaela Rață2,, PhD Leonard 
Atanase2, PhD Christelle Delaite1, PhD Nabyl Khenoussi1, PhD 
Dominique Adolphe1

1LPIM, University of Haute Alsace, Mulhouse, France
2”Apollonia” University of Iași, Romania



103

P20. A study of reduced graphene oxide dispersions in water 
and the influence of concentration on film quality
PhD Raluca Tarcan1, PhD Otto Todor-Boer1, PhD Ioan Petrovai1, 
PhD Leontin David1, PhD Simion Astilean1, PhD Ioan Botiz1,2 

1Babes-Bolyai University, Interdisciplinary Research Institute in 
Bio-Nano-Sciences, Cluj-Napoca, Romania 
2Imperial College London, London, UK

P21. Synthesis, characterization and photocatalytic properties 
of SrNiO3 nanopowders
PhD Djennat Hammouche1, PhD Fayssal Djani1, PhD Mahmoud 
Omari1, 
Khaoula Ferdjellah1 
1University of Echahid Hamma Lakhdar El-Oued, Algeria

P22. Hydrogels materials based on poly(2-isopropenyl-2-
oxazoline) for controlled drug release
PhD Emilian Ghibu1, PhD Nicoleta Doriana Banu1, PhD Verona 
Tanta Iordache2, PhD Dumitru Mircea Vuluga1, PhD Raluca Stan3, 
PhD Victor Valentin Jerca1, PhD Florica Adriana Jerca1

1Centre of Organic Chemistry “Costin D. Nenitescu”, Romanian 
Academy, Bucharest, Romania 
2The National Research and Development Institute for Chemistry 
and Petrochemistry ICECHIM, Bucharest, Romania
3University POLITEHNICA of Bucharest, Romania

P23. Ultrafine fibers of cellulose acetate butyrate (cab) electrospun 
from 2-methoxyethanol – dimethylformamide systems
PhD Gabriela Călin1, PhD Simona Nichituș1, PhD Niculae Olaru2

1“Apollonia” University of Iași, Romania
2”Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania

P24. Product quality and performance of transdermal dosage 
forms-State of the art
PhD Maria Spiridon1, PhD Mihaela Mândru1, PhD Marieta 
Fundueanu-Constantin1, PhD Laura Romila2, PhD Alexandra Burlui2

1”Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania
2Domenico Medical Center, Iași, Romania
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P25. An overview of application of silver nanoparticles for 
biomaterials
PhD Mihaela Mândru1, PhD Maria Spiridon1, PhD Luiza M. 
Grădinaru1, PhD Magda Aflori1, PhD Radu Albulescu2

1”Petru Poni” Institute of Macromolecular Chemistry, Iași, 
Romania
2Polymer Adhesive Tapes SRL, 96-B Timisoara Boulevard, 6th 
District, Bucharest, Romania
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G. CONTROVERSIES IN MANIPULATING THE MASSES

The evaluation committee will analyze the posters Friday, 1st of March 
at 1700

Prof. PhD Dumitru Popa
Assoc. Prof. dr. Mihai Luchian

P26. Diagonal Structures and Limits of Thought
Assoc. PhD Virgil Drăghici1

1”Babes-Bolyai” University, Cluj-Napoca
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Pe scurt despre  
UNIVERSITATEA „APOLLONIA” din Iași

1. DE CE UNIVERSITATEA „APOLLONIA”?

Mai întâi pentru că ființează în cel mai 
potrivit loc, Iașul, cel care oferă avantajele 
proprii oricărui mare oraș. 

Universitatea „Apollonia” este o 
universitate nouă în spirit și cunoaștere, 
creată în mediul deschis, european, 
democratic de după anul 1989. Alte 

instituții asemănătoare sunt atinse de anchiloza rutinei sau sufocate de 
suficiența unui trecut onorabil. 

Universitatea „Apollonia” este o instituție flexibilă, capabilă să se 
acomodeze perpetuu noului. 

Principiile după care este organizată sunt inspirate de modele moderne 
și conțin norme recunoscute ale managementului universitar european. 
În chip particular și fericit, la Universitatea „Apollonia” se întrepătrund 
armonios experiența generației adulte de profesori experimentați cu 
mobilitatea și aspirațiile profesionale ale profesorilor tineri și foarte tineri. 

Universitatea este cu adevărat ALMA MATER, iar, prin conținutul 
activității, ea ilustrează întru totul cuvintele lui Seneca: Res severa verum 
gandium. Şi, pe deplin adevărat, un lucru serios este o adevărată bucurie. 

La Universitatea „Apollonia” se desfășoară o activitate efervescentă, 
dedicată studiului și noutăților. 

Activitățile de implicare a cursanților în cunoașterea științifică și 
în acțiunile extracurriculare reprezintă tot 
atâtea argumente riguroase și convingătoare. 

Nu neapărat ca ultim argument, dar în 
mod sigur unul de substanță, îl reprezintă 
misiunea asumată prin jurământul de 
credință al Universității: 

BONUM BONO NASCITUR
Binele naște bine ! 
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  2. PLATFORMA DE INSTRUIRE PRECLINICĂ
• Laborator de discipline morfologice și microscopice: Biologie celulară și 

Genetică. Histologie și morfopatologie; 
• Laborator de discipline funcționale: Fiziologie, Fiziopatologie Farmacologie, 

Biochimie, Microbiologie; 
• Laborator de anatomie; 
• Laborator de Biomateriale și Biofizică;
• Laborator de psihologie;
• Laborator simulatoare nursing;
• Laborator simulatoare electromecanică — Cariologie. LOC; 
•  Laborator de simulare haptică;
• Laborator de propedeutică.

 3. PLATFORMA DE INSTRUIRE CLINICĂ 
     Organizată la Facultatea de Medicină Dentară a Universității Apollonia din 
Iași, inaugurată în februarie 2012, cuprinde: 
•  Clinica Cariologie/Endodonție – dotata cu 5 unituri, aparatură modernă 

pentru terapia endodontică – VDW Germania – apex locator Rayapex 5, 
micromotor de endodonție și sistemul BeeFill pentru injectarea gutapercii, 
microscop dentar Seliga cu adaptor pentru camera digitală, led, filtre 
polarizate; 

•  Clinica Parodontologie – dotata cu 4 unituri, truse Gracey pentru chiuretajul 
pungilor parodontale și surfasaj radicular. 

•  Clinica Chirurgie OMF/Implantologie – dotată cu 4 unituri, 10 truse pentru 
7 sisteme implantare diferite; 5 fiziodispensere; unitate de monitorizare a 
funcțiilor vitale; 

• Clinica Ortodonție-Pedodonție – dotata cu 6 unituri, trusa de ortodonție 
fixă, asistare prin inhalo-sedare și medici competenți pe trei tehnici: Straight 
wire, Incognito, Invisalign; 

•  Clinica Protetică/Reabilitare Orală complexă – dotată cu 7 unituri, 
instrumentar specific, arc facial Artex 2, sisteme complete de înregistrare a 
datelor de transfer și simulare; 

•  Clinica Gnatologie/Estetică Dento-Somato Facială – dotări specifice 
pentru analizarea componentelor SSG (T-Scan, electromiograf, arc facial, 
articulatoare semi și total programabile); 

•  Clinica de Prevenție oro-dentară – dotată cu 9 unit-uri dentare care derulează 
contracte de educație sanitară și prevenție orodentare în școli și grădinițe; 

•  Clinica de Medicina Dentară Comunitară – dotată cu 7 unit-uri dentare; 
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• Laborator de simulare electromecanică – dotat cu 24 de posturi de lucru 
funcționale: (1 mini-unit, un bec Bunsen și o fantomă cu dinți anatomorfi); 

•  Laborator de simulare haptică – dotat cu 4 unit-uri de simulare haptică 
3D, de ultimă generație SIMODONT, cu softuri aferente pentru demonstrații 
și lucru efectiv, cu diferite niveluri de dificultate și sistem de notare pentru 
practicieni, 2 fantome cu senzori și soft pentru practicarea tehnicilor 
anestezice în stomatologie; 

•  CENTRUL DE NARCO-SEDARE MORRIS CLARK, realizat în scop 
de formare inițială și continuă, are în dotare echipamente de inhalosedare 
de ultimă generație și toate accesoriile necesare asistenței stomatologice sub 
anestezie de scurtă durată. 

•  Laboratorul integrat pentru biotoleranța medicamentelor, biomaterialelor 
și dispozitivelor medicale (LIBMED) funcționează în cadrul Universității 
„Apollonia” din Iași, fiind afiliat Institutului de Cercetări „Ioan Hăulică”. 
Scopul LIBMED este de a dezvolta și integra infrastructura de cercetare 
din Universitatea „Apollonia”, de a realiza propriile protocoale de cercetare, 
experimentale și clinice, în ceea ce privește biotoleranța medicamentelor, 
a biomaterialelor și a dispozitivelor medicale folosite în medicina generală 
și medicina dentară și de a pune la dispoziție dotarea, precum și experiența 
cadrelor didactice universitare și a cercetatorilor din cadrul Institutului 
de Cercetare „Ioan Hăulică”, a colectivelor de oameni de știință, care sunt 
interesați în domeniile respective, în intenția realizării unei rețele de studiu 
interuniversitare și interacademice. Laboratoarele de cercetare dispun de 
echipamente și mijloace de funcționare corespunzătoare exigențelor maxime.

4. PLATFORMA DE INSTRUIRE PRACTICĂ 
 Universitatea „Apollonia” s-a impus ca instituție de învățământ superior 
prin luciditatea și exigența acordată nivelului de pregătire teoretică și practică a 
absolvenților fiecărui an de studiu. Formarea competențelor practice stă la baza 
misiunii asumate; de aceea, Universitatea se retehnologizează și își înnoiește 
baza materială în permanență pentru ca studenții să își poată realiza optim 
baremurile practice obligatorii la fiecare disciplină. Pentru că pregătirea practică 
stă la baza formării studentului ca viitor specialist (activitatea practica are o 
pondere, în medie, de 2/3 din numărul total de ore), Universitatea „Apollonia” 
din Iași a creat Platforma de Instruire Practică cu o structura bifocală: prima 
dintre ele vizează componenta științelor sociale și a fost dezvoltată pentru a 
sprijini instrucția practică a studenților Facultății de Ştiinţe ale Comunicării, cea 
de a doua se situează în domeniul științelor medicale și sprijină dezvoltarea 
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competențelor practice ale studenților Facultății de Medicină Dentară. La 
Facultatea de Ştiinţe ale Comunicării, Platforma de Instruire Practică cuprinde 
construcția firească unui trust de presă profesionist, lansat în competiția pe 
care doar piața o poate susține, astfel încât studentul este pus în situații reale 
de a-și practica meseria de jurnalist încă din prima sa zi de curs, evident cu 
obligații și responsabilități asumate gradual, funcție de ceea ce reușește să 
învețe la orele de curs. Menționăm că în această instituție media, ce găzduiește 
această platformă de instruire practică, lucrează jurnaliști profesioniști, cu o 
mare experiență, astfel încât studentul are din start un model la care se poate 
raporta. Mai trebuie precizat și protocolul pe care Universitatea Apollonia din 
Iași l-a semnat cu Uniunea Ziariștilor Profesioniști din România, prin care 
și studentului i se asigură calitatea de jurnalist profesionist, stagiar, până 
la finalizarea cursurilor. Studentul de la Jurnalism, dar și cel de la Științele 
Comunicării va fi în stare, la sfârșitul facultății, să-și construiască licența 
sub formă de produse jurnalistice autentice, pe care piața media le-a verificat 
deja în competiția jurnalistică existentă la Iași, unul dintre cele mai puternice 
centre mass media din țară. 

Apollonia TV. Postul de televiziune regional Apollonia TV 
(cu Licența Audiovizuală Nr. TV-C 724/05 mai 2015-, cu 
Decizie de autorizare audiovizuală Nr. 2001.0/24 septembrie 
2015 – eliberate la 15 iunie 2017) patronat de Universitatea 

„Apollonia” din Iași, este singurul post universitar din România care reflectă 
24h din 24h viața educativă, culturală, socială și de divertisment a celor opt 
județe din regiunea de Nord-Est a României: Suceava, Iași, Botoșani, Neamț, 
Vaslui, Bacău, Vrancea și Galați. Acesta poate fi  recepționat în rețeaua 
operatorului de cablu UPC în cele 8 județe ale Moldovei, TELEKOM în 
județul Iași și ORANGE în județul Iași. De asemenea, putem fi urmăriți și 
online pe pagina proprie a televiziunii (www.apolloniatv.ro).
 În grila de programe a postului Apollonia TV se găsesc emisiuni culturale 
și educative cu un procent de aproximativ 50%, emisiuni informative, de 
divertisment, sănătate, sport, muzică de actualitate și cultă, IT etc. 
 Apollonia TV face parte integrantă din platforma de instruire practică 
de la Facultatea de Științe ale Comunicării (programe de studii- jurnalism / 
comunicare și relații publice) din cadrul Universității „Apollonia” din Iași. 
În cadrul postului de televiziune se efectuează lucrările cu studenții din anii 
I, II și III. Acest fapt are un efect dublu – pe de o parte studenții învață încă 
din facultate care este funcționalul unui post de televiziune și se instruiesc 
în specializări specifice – reportaje, știri, editor imagine etc.   – pe de altă 
parte studenții pot suplea și acoperi cu activitate posturile libere realizând 
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economie de personal. În raport de performanțe, unii dintre ei sunt angajați 
part-time sau full-time. 
 Apollonia TV este o platformă care prin dotările existente, personalul încadrat 
dar mai ales prin grila de programe reprezintă un vector de comunicare între 
autorități, instituții și locuitori, precum și un mijloc de promovare a valorilor 
locale și regionale. În acest sens, performanța, respectul, responsabilitatea și 
integritatea sunt valorile care definesc cel mai bine activitatea integrantă a 
postului Apollonia TV.

IT&C. Radio Apollonia este un post de radio cu 
programe de sine stătătoare, emisia făcându-se online, 
care dă și studenților posibilitatea manifestării prin 

exercițiu jurnalistic nemijlocit în cadrul curriculei Facultății de științe ale 
Comunicării și Jurnalism, abordând preponderent probleme ale comunității 
academice și ale celei socio-economice regionale, specifice publicului vizat. 
Studenții sunt puși în situația să distingă practic valorile meseriei de jurnalist de 
radio, fiind de fapt puși în situația de a se profesionaliza în diferitele specialități 
pe care această instituție media le cuprinde: redactor de știri, redactor muzical, 
redactor cultural, economic, social, sport, divertisment. 

Revista Nova Apollonia, după o perioadă de presă 
tipărită, s-a concentrat pe spațiul online, devenind un 

complementar instrument de presă, în noua sa formulă cotidian de informații în 
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domeniile educației, culturii, divertismentului, cu apariții în spațiul online, 
oferind, în același timp, studenților noștri și posibilitatea exersării meseriei de 
jurnalist de presă scrisă. 

Agenția de Știri Info Apollonia. Agenția are menirea 
de a valorifica producțiile celorlalte instituții media 
ale trustului, dar și de alimentare acestora cu noutăți, 

oferind o fluiditate maximă efortului jurnalistic de racordare la știrile orei. 
Agenția de știri Info Apollonia oferă studenților exercițiul redactării unei știri, 
cu informații selectate din teren, dar și capacitatea trimiterii ei în spațiul 
online, astfel încât să trezească atenția unui număr cât mai mare de consumatori. 
Spațiul online a devenit în ultimul timp o platformă social media, de mare 
penetrare, îmbunătățind prestația jurnalistică prin reducerea timpului de la 
redactarea știrii la trimiterea ei în casele sau pe smartphon-urile consumatorilor. 
Toate instituțiile media profesioniste au deja pagini online atât pentru presa 
scrisă, cât și pentru presa tv și audio. 

Departamentul de Analiză și Diagnoză Organizațională. Gândit ca un serviciu 
lucrativ pentru terți, DADO reprezintă și o bază de învățare pentru studenții Facultății 
de Ştiinţe ale Comunicării interesați să afle cum trebuie analizate activitățile și 
procesele funcționale și disfuncționale dintr-o companie / departament, pentru a 
pregăti și facilita un proces de schimbare organizațională pentru îmbunătățirea 
performanțelor respectivei companiei sau respectivului departament. 

Departamentul de Promovare și Publicitate. Creat în ideea asigurării 
vizibilității Universității prin promovarea și gestionarea imaginii pozitive, 
departamentul poate fi un bun prilej pentru studenții Facultății de Ştiinţe ale 
Comunicării de a învăța principiile de bază ale marketingului și organizării de 
evenimente. Astăzi, acest departament intervine la modul profesionist să susțină 
activitatea de publicitate a Trustului de Presă Apollonia Iași, prin identificarea 
firmelor care agreează publicitatea prin mass media ca o componentă principală 
a promovării produselor lor.

 5. BIBLIOTECA UNIVERSITĂȚII ”APOLLONIA” DIN IAȘI
 Situată în imobilul din str. Muzicii nr. 2 din Iași, Biblioteca „Apollonia” este 
un adevărat centru de informare, o bibliotecă de tip universitar, specializată în 
domeniile Medicina Dentară și Științele Comunicării. Biblioteca „Apollonia” 
este, ea însăși, unul dintre laboratoarele de cercetare ale Universității și oferă 
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utilizatorilor săi acces la resursele și serviciile necesare procesului de învăţământ. 
Biblioteca Universității „Apollonia” din Iași organizează și participă la schimburi 
de experiență, sesiuni și simpozioane pe teme de biblioteconomie și de informare 
documentară, organizate pe plan național și internațional, colaborează cu 
organizațiile profesionale ale bibliotecarilor din învățământ. Printre diversele 
activități oferite de bibliotecă se numără și organizarea de manifestări educative, 
culturale și științifice specifice, cum sunt expozițiile de carte, conferințele, 
prelegerile, prezentările și lansările de carte de specialitate sau culturală, susținute 
de către cadrele didactice ale universității sau de către invitații din tară și străinătate.
Dotările bibliotecii:
•  Fondul de publicații al bibliotecii număra până în prezent 22530 titluri (din 

care, cărți - 18360 unități, iar periodice - 4170 unități) din cele mai diferite 
domenii: medicină generală, medicină dentară, comunicare, mass-media, 
publicitate, relaţii publice, drept, sociologie, ştiinţe politice, cultură generală, 
etc. 

•  Biblioteca este informatizată, titlurile publicațiilor putând fi accesate prin 
catalogul on-line. 

• Patrimoniul documentar include: cursuri litografiate, manuale, cărți, tratate, 
antologii, documente electronice, precum și alte tipuri de documente. 

• Biblioteca are 2 săli de lectură cu acces liber la raft, cu 103 locuri pentru studiu, 
și un depozit de carte și periodice. 

•  Rețeaua de calculatoare pusă la dispoziția utilizatorilor are 25 stații de lucru.
• Accesul la Internet se face prin Wi-Fi. 
•  Biblioteca este dotată cu un sistem audio Home cinema și echipamente de 

video proiecție. 

 6. EDITURA UNIVERSITĂȚII „APOLLONIA” DIN IAȘI
 Editura Apollonia funcționează sub patronajul Universității „Apollonia” din 
Iași și are drept domeniu de activitate tipărirea și difuzarea cărților cu profil 
universitar, didactic și enciclopedic. Planul editorial al editurii se realizează 
în concordanță cu proiectele de cercetare științifică ale facultăților din cadrul 
Universității „Apollonia”și cu solicitările primite din partea specialiștilor din afara 
universității.
 Editura derulează următoarele proiecte:
a) proiectul didactic, destinat să sprijine procesul de învățământ, prin editarea de 

cursuri, manuale, îndrumare, ghiduri etc., care să acopere arealul profilului de 
specialitate al facultăților din cadrul Universității; 

b) proiectul academic este destinat publicării rezultatelor cercetării științifice 
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a cadrelor didactice din Universitate și a cercetătorilor de la Institutul de 
Cercetări „Acad. Ioan Hăulică”: volume de autor, lucrări ale simpozioanelor, 
congreselor, sesiunilor etc. 

c) proiectul enciclopedic, în care apar lucrări de reală valoare din cultura română 
(poezie, proză, critică); 

d) proiectul periodicelor Universității „Apollonia”: International Journal 
of Medical Dentistry (Indexată Thompson ISI) International Journal of 
Communication Research (Indexată BDI). Prin multitudinea și semnificația 
studiilor și articolelor publicate, cele două reviste au intrat în circuitul 
științific academic din România, Europa și Statele Unite ale Americii.

 Publicațiile noastre sunt grupate pe mai multe colecții:
• colecția „Gnathos”: cuprinde lucrări din domeniul medicinii dentare; 
•  colecția „Hygeea”: cuprinde lucrări din domeniul medicinii generale; 
•  colecția „Hermes”: cuprinde lucrări din domeniul științelor comunicării; 
•  colecția „Gnosis”: cuprinde lucrări din domeniul științelor politice, filosofiei 
și sociologiei; 
•  colecția „Logos”: cuprinde lucrări din domeniile literaturii și lingvisticii; 
•  colecția „De anima”: cuprinde volume de poezie; 
•  colecția „Povestind nepoților”: cuprinde povești, basme, literatură pentru copii. 
 Autorii lucrărilor publicate sunt personalități de prestigiu, fie cadre didactice 
ale Universității „Apollonia”, fie cercetători, publiciști din alte zone academice. 
In perioada 2012-2017, Editura „Apollonia”a publicat peste 70 de titluri, la 
care se adaugă publicații conjuncturale (broșuri, programe, afișe pentru diverse 
manifestări organizate de Universitatea „Apollonia”). 

 Editura „Apollonia” face, la rându-i, parte din Platforma de Instruire Practică 
creată de Universitatea „Apollonia” din Iași pentru a sprijini instrucția practică a 
studenților Facultății de Ştiințe ale Comunicării. Astfel, editura îndeplinește și o 
misiune formativă pentru studenții doritori să intre în tainele activității editoriale. 
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 7. PLATFORMA DE CERCETARE
Platforma de cercetare constituie principala bază a Institutului de cercetări 

„Acad. Ioan Hăulică” și este gândită ca un laborator integrat pentru biotoleranţa 
medicamentelor, biomaterialelor şi dispozitivelor medicale (LIBMED):
• Laborator de sinteză și caracterizare a biomaterialelor;
• Laborator de Biomateriale și Biofizică;
• Laborator culturi celulare;
• Laborator embriologie aviară și PCR;
• Laborator microbiologie;
• Laborator medicină experimentală;
• Laborator de discipline morfologice și microscopice: Biologie celulară și 

Genetică. Histologie și morfopatologie, microbiologie;
• Laborator de discipline funcționale: Fiziologie, Fiziopatologie, Farmacologie, 

Biochimie.
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 8 . CENTRUL DE FORMARE CONTINUĂ ȘI PROIECTE

Formarea continuă
A. Cursuri autorizate ANC
B. Cursuri Cambridge
C. Cursuri creditate EMC / EPC
D. Cursuri de perfecționare certificate de Universitatea APOLLONIA
E. Cursuri creditate MEN (pentru cadre didactice)

A. Cursuri autorizate ANC

COMUNICARE ÎN LIMBA ENGLEZĂ ( 80 ore )

1.1. COMUNICARE ÎN LIMBA FRANCEZĂ (80 ore)
1.2. COMUNICARE ÎN LIMBA ITALIANĂ (80 ore)
1.3. COMUNICARE ÎN LIMBA GERMANĂ (80 ore)
1.4. COMUNICARE ÎN LIMBA OFICIALĂ (80 ore)
1.5. MANAGER PROIECT (60 ore )
1.6. FORMATOR (60 ore)
1.7. EVALUATOR PROIECTE (60 ore)
1.8. EVALUATOR FURNIZORI DE PROGRAME DE FORMARE (60 ore)
1.9. COMPETENTE INFORMATICE (40 ore)
1.10. OPERATOR INTRODUCERE PRELUARE VALIDARE DATE (720 ore)
1.11. COMPETENTE ANTREPRENORIALE (60 ore)
1.12. COMPETENTE SOCIALE ŞI CIVICE (60 ore)
1.13. OPERATOR IMAGINE (80 ore)

B) Cursuri Cambridge organizate în parteneriat cu Universitatea 
Cambridge din Marea Britanie:

1.1. KET - Key English Test,
1.2. PET - Preliminary English Test,
1.3. FCE - First Certificate in English,
1.4. CAE - Cambridge in Advanced English
1.5. CPE - Certificate of Proficiency in English

C) Cursuri creditate EMC /EPC

ADRESATE:
C.1. Medicilor stomatologi;
C.2.  Medicilor de medicină generală;
C.3.  Tehnicienilor dentari;
C.4.  Asistenților medicali generaliști / de stomatologie;



C.5.  Balneo-fizio-kinetoterapeuților.
D) Cursuri de perfecționare certificate de Universitatea APOLLONIA:

D1. Cursuri de perfecționare în diferite domenii de activitate (psihopedagogie, 
TIC, limbi străine, management, etc)

E) Cursuri creditate MEN:

E.1. Management educational eficient (100 ore)
25 credite pentru cadre didactice

CENTRUL DE FORMARE CONTINUĂ - CFC -

Proiecte:
A) Proiecte interne
B) Proiecte locale
C) Proiecte regionale/naționale  

Proiecte interne
Sunt realizate de echipe de cercetare interne sub coordonarea specialiștilor 
Universității ”APOLLONIA” din Iași și sunt implementate anual sau multi-
anual, evaluate anual în sesiuni speciale de către comisii formate din specialiști 
interni.

Proiecte locale
Sunt realizate de echipe de specialiști interne ai Universității ”APOLLONIA” 
din Iași și sunt implementate în parteneriat cu actori sociali locali, Fundația ”Sf. 
Apollonia”, Primăria Municipiului Iași, și vizează domeniul social educativ.

Proiecte regionale și naționale
Sunt realizate de echipe de specialiști ai Universității ”APOLLONIA” din Iași 
și sunt implementate prin finanțări proprii sau prin programe europene prin 
programul POSDRU 2007-2013, POCU 2014-2020, ANCS, existând preocupări 
pentru colaborări transfrontaliere în domeniul educației, cercetării, culturii.
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The INTERNATIONAL JOURNAL OF MEDICAL DENTISTRY publishes peer-
reviewed research-oriented articles and original concepts in all fields of dentistry, 
oral surgery and medical interferences, as well as other medical fields. The Journal 
includes articles covering the entire spectrum of medical dentistry, ranging from 
prophylaxis to maxillofacial surgery, emphasizing our focus on both the scientific 
and practical aspects of medical dentistry.
All submitted articles will be subjected to a peer-review evaluation from at 
least two specialists in the relevant field. Submitted articles will not be accepted 
for publication if they have already been published or have been submitted for 
publication to other journals.
We take great care in insuring that articles are processed as quickly as possibly 
(maximum 2 months from submission).
The journal is published quarterly in English (www.ijmd.ro).
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International Journal of Communication Research (IJCR) is an academic journal 
that fulfills the highest peer-review standards, publishes specialized articles, and 
establishes collaborations with recognized scientists around the world. The journal 
has an editorial board composed of prestigious members both at national and 
international level including academics from the UK, France, America, India, 
Italy, Austria, Bulgaria, Republic of Moldova, Cyprus, Greece, Finland and 
Hungary. IJCR publishes original articles with a theoretical, empirical and critical 
perspective, as well as presentations of books and scientific publications addressed 
to specialists in the field, researchers, university professors, PhD students. IJCR is 
published in English and has a frequency of four appearances per year (January/
March, April/ June,  July/ September and October/December) (www.ijcr.eu).

International Journal of Communication Research is indexed in the following 
international databases: Ebsco, Global Impact Factor, Isi Indexing and Copernicus.
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